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na Zivotnu sredinu ("Sluibeni glasnik RS", btoj 94/2024);

2. Kompletan primerak predmetn og Zahteva,sa svim uslovima, u elektronskom obliku.
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ЗАХТЕВ 

За одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину 

пројекта: 

„БАГЕРОВАЊЕ РЕЧНОГ НАНОСА 

из корита Реке Дунав од км.1164+300 до км1164+600“ 

 (на к.п.бр.1681/1 К.О. Крњача) 

 

 

 

 

 

 

НОСИЛАЦ ПРОЈЕКТА: 

                                                                              

“ РАПИД “ Д.О.О. 

Ул. Вељка Дугошевића бр.90  

Рума 

Директор  

Лазо Ушљебрка 

тел. 022/430-610                                                                                     
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2.ОПИС ЛОКАЦИЈЕ 

3. НАЗИВ, ОПИС И КАРАКТЕРИСТИКЕ ПРОЈЕКТА 

4. ПРИКАЗ РАЗУМНИХ АЛТЕРНАТИВА које је носилац пројекта размотрио и најважнијих 
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ЦЕЛОКУПНОГ ТРАЈАЊА ПРОЈЕКТА, УКЉУЧУЈУЋИ НАРОЧИТО УТИЦАЈЕ КОЈИ ПОТИЧУ ОД: 

-  очекиваних емисија и очекиване производње отпада, 

-  буке, вибрација, јонизијућих и нејонизујућих зрачења, светлости, топлоте, 

-  природе и количине емисија гасова са ефектом стаклене баште, 

- коришћења природних вредности, посебно земљишта, воде, биљног и животињског 

света у току извођења и експлоатације, 

 - кумулативних утицаја пројекта и других спроведених, одобрених или планираних 
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7. ПРЕДЛОГ МЕРА ЗА СПРЕЧАВАЊЕ, СМАЊЕЊЕ И ОТКЛАЊАЊЕ НЕГАТИВНИХ УТИЦАЈА 

8. НЕТЕНИЧКИ РЕЗИМЕ ИНФОРМАЦИЈА ОД 2-7 

9. ПОДАЦИ О МОГУЋИМ ТЕШКОЋАМА НА КОЈЕ ЈЕ НАИШАО НОСИЛАЦ ПРОЈЕКТА 

ПРИЛИКОМ ПРИКУПЉАЊА ПОДАТАКА И ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
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1.ПОДАЦИ О НОСИОЦУ ПРОЈЕКТА 

      

      

НАЗИВ:     “РАПИД” Д.О.О.  

СЕДИШТЕ:      Рума 

АДРЕСА:     Рума, ул. Вељка Дугошевића бр.90   

ТЕЛ/ФАX:    022/430-610     

Е-МАИЛ:    rapidruma@yahoo.com 

МАТИЧНИ БРОЈ:   08234981 

ПИБ:     101339058 

ДИРЕКТОР:    Ушљебрка Лазо 
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2. ОПИС ЛОКАЦИЈЕ    

Основу за истраживање утицаја на животну средину увек мора представљати конкретна 

просторна целина са сви својим специфичностима које постоје у оквиру претходно 

утврдјених просторних граница и које се огледају у карактеристикама природних и 

створених чинилаца. Носиоцу пројекта “РАПИД’’ Д.О.О. из Руме, издати су водни услови 

од стране ЈВП Србијаводе, Београд, под бројем 5634/2 од 16.07.2024.год., као и услови 

Републичка дирекција за водне путеве, Београд, под бројем 11/85-3 од 17.05.2024.год, на  

делу земљишта у површини од 9,80ха , тј. на  делу кат. парц. бр. 1681/1 К.О. Крњача, 

општина Палилула.  

Макролокација 

Градска општина Палилула је по величини највећа општина Града Београда - простире са 

на 44.661 хектара, од чега ужи градски део заузима 4.536 hа. Смештена на северу главног 

града Републике Србије. Спада у централне градске општине Града Београда, а граничи се 

са општинама Звездара, Врачар, Стари град, Земун и Гроцка. На спољним границама 

Београда, граничи се са општинама Стара Пазова, Зрењанин, Опово и Панчево. По 

последњем попису из 2011. године на Палилули живи 173.521 становник, што је сврстава 

на четврто место међу 17 београдских општина. 

Простире се на обе обале Дунава, које повезује Панчевачки мост. На левој обали Дунава 

Палилула захвата насеља Крњача, Борча, Црвенка, Овча, Ковилово, Падинска Скела, 

Јабучки Рит, Глогоњски Рит, Бесни Фок, Врбовски, Дунавац, Товилиште и Прелив. С десне 

стране реке, Палилулу од суседних београдских општина деле улице: Војводе Добрњца, 

Таковска, Булевар краља Александра, Рузвелтова, Мије Ковачевића и Драгослава 

Срејовића. Преко Карабурме, Вишњичке Бање и села Вишњица, Сланци и Велико Село 

Палилула се спушта на Дунав. Tериторија Општине Палилуле je подељена на 24 месне 

заједнице. 

Територија Општине Палилула састоји се од три комплексне целине - градске (смештене 

скоро у самом центру Београда), приградске и сеоске, по чему се разликује од осталих 

београдских општина. Чине је подручја катастарских општина: Палилула, Вишњица, 

Велико Село, Сланци, Крњача, Борча, Бесни Фок, Ковилово, Овча, Комарева Хумка и 

Лепушница. 

Палилула располаже великим потенцијалима у разним привредним областима, од 

пољопривреде (преко 30.000 хектара) и прехрамбене индустрије, до туризма. На 

Палилули ради преко 6.500 регистрованих привредних субјеката. 

http://www.beograd.rs/
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Мапа општине Палилула 

 

Микролокација 

Експлоатационо поље за експлоатацију речног наноса, налази се у кориту Дунав од 

стационаже км 1164+300 до км 1164+600, на делу катастарске парцеле бр. 1681/1 К.О. 

Крњача, општина Палилула.  

Посматрани потез у кориту реке Дунав дужине 300,00м, представља потенцијално 

позајмиште речног наноса. Багеровање са њега мора бити контролисано, водећи рачуна о 

режиму течења, као и постојећим и планираним хидротехничким и другим објектима. 

Обзиром да се предвиђено експлоатационо поље налази у сектору неповољно за 

пловидбу при ниским водостајима, експлоатацијом ће се побољшати услови пловидбе на 

овом сектору и услови природног отицања и проноса вученог наноса. 

Карактеристика овог сектора реке Дунав је велика количина наноса, што се огледа у 

појави великих наноса променљивог карактера, количина и гранулације. Ово 

исталожавање се дешава у периоду некоициденције великих вода.  

 

https://www.google.rs/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjg2eDw7sHdAhXS6aQKHYLGAasQjRx6BAgBEAU&url=https%3A%2F%2Fsr.wikipedia.org%2Fwiki%2F%25D0%2593%25D1%2580%25D0%25B0%25D0%25B4%25D1%2581%25D0%25BA%25D0%25B0_%25D0%25BE%25D0%25BF%25D1%2588%25D1%2582%25D0%25B8%25D0%25BD%25D0%25B0_%25D0%259F%25D0%25B0%25D0%25BB%25D0%25B8%25D0%25BB%25D1%2583%25D0%25BB%25D0%25B0_(%25D0%2591%25D0%25B5%25D0%25BE%25D0%25B3%25D1%2580%25D0%25B0%25D0%25B4)&psig=AOvVaw18LvMUc5f_MkWnNEn0BF5H&ust=1537267745113052
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Осетљивост животне средине у датим географским областима које могу бити изложене 

штетном утицају пројекта а нарочито у погледу: 

а) постојећег коришћења земљишта  

Експлоатационо поље (позајмиште материјала), налази се на територији К.О.Крњача, 

простире се на укупној дужини од 300,00 м. Начин коришћења предметног земљишта је 

такав да се на целој дужини експлоатационог поља, у циљу одржавања пројектованих 

габарита, врши багеровање пловним багером рефулером или ведричаром. 

Према подацима из катастра, по начину коришћења и катастарској класи, предметне 

парцеле представљају реку Дунав. Део ове парцеле се на основу водне сагласности 

користи за експлоатацију речног наноса, и налази се у границама одобреног 

експлоатационог поља. 

Положај екслопатационог поље је у складу са усвојеним Планом вађења речног наноса 

за перид децембар 2023 – децембар 2025. године  

 

б) релативни обим, квалитета и регенеративни капацитета природнх ресурса у датом 

подручју 

Капацитет природних ресурса у датом подручју 

Природни ресурси су опште добро и заједничко богатство. Њихово коришћење, 

привредна примена и економско вредновање треба да буду плански усмерени и 

наменски контролисани. Без обзира на врсту, структуру и појединачне количине, они су 

основ за предстојећи привредни  и економски и економски развој сваке земље, тако и 

Србије. Наравно, поатоји и део природних ресурса који мора остати изван економских и 

привредних токова и који треба да буде сачуван за будуће генерације, а то посебно важи 

за оне ресурсе који се тешко обнављају и необновљиве природне рерурсе. Према 

трајању, природни ресурси могу бити: 

• необновљиви ресурси (минералне сировине) 

• обновљиви ресурси (земљиште, воде, флора, и фауна на копну и мору, као 

и неки неметали нпр. шљунак и песак, као и морске соли) 

Такође, изузетно је значајна и обновљива енергија, јер се обнавља приближно истом 

брзином којом се експлоатише. У обнобљиве енергетске изворе спадају: 

• хидроенергија, 

• геотермална енергија,  

• соларна (сунчева) енергија, 

• енергија ветра,  
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• енергија биомасе, 

• енергија плиме и таласа. 

Коришћење обновљивих енергетских извора је од изузетног значаја за сваку земљу. 

Значај се огледа у штедњи необновљивих енергетских извора и заштита животне средине. 

Предметно подручје је нарочито интересантно са аспекта обновљивих ресурса а то су 

речни песак и шљунак и обновљиве енергије која се огледа у хидроенергетском 

потенцијалу. 

Експлоатација материјала из корита реке Дунав за комерцијалне сврхе и за грађевинске 

потребе, веома је развијена по посматраном сектору овог водотока. Имајући у виду 

структуру алувиона у појасу речног корита и приобаља, као и квалитет материјала, ова 

зона се може третирати као значајан обновљиви природни ресурс грађевинског 

материјала. 

При томе треба водити рачуна да експлоатација наноса (песка или шљунка) никако не 

може да буде једина намена реке Дунав, него се морају имати у виду остали 

потенцијални корисници овог простора. То значи да експлоатације материјала из овог 

појаса мора бити усклађена са интересима осталих корисника и делатности-

пољопривреде, шумарства, комуналних објеката и инфраструцтуре, потенцијалних 

индустријских објеката и др. Посебно треба  нагласити неопходност усклађивања 

експлоатације са захтевима заштите животне средине и еколошким критеријумима. 

Стање и апсорпциони капацитет животне средине на анализораном подручју  

Општа оцена је да су квалитет ваздуха, воде и земљишта на анализираном подручју у 

највећој мери очувани. Обиласком локације и увидом на терену и коришћењем 

расположивих података се долази до следећих закључака: 

− квалитет ваздуха је очуван. Загађење ваздуха присутно је у насељима по ободу 

подручја, (СО2, честице прашине, чађи). Обзиром на мали емисиони потенцијал 

присутних потенцијалних загађивача реч је о вредностима које су у границама 

максимално дозвољених концентрација (МДК), 

− квалитет површинских вода је у већем делу подручја очуван. Ипак, квалитет воде реке 

Дунав, не одговара по свим критеријумима захтеваној класи (на прелазу између 

захтеване и лошије класе). 

− Негативан утицај буке је локалног карактера, док утицај јонизујућег зрачења и 

радиоактовне контаминације не постоји. 

− Квалитет природне и животне средине је очуван, као и стање биљног и животињског 

света и здравље људи. Шуме највећим делом припадају систематској јединици-свези 

Салицион Албае, а њу обухватају поплавне алувијалне шуме меких лишћара, у првом 
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реду врба и топола. Природне фитоценозе су у директној вези са нивоом воде у 

речном кориту Саве и карактеристикама земљишне подлоге. На глиновито-

песковитом тлу развијају се асоцијације Салицетум Албае, Популетум Ниграе, 

Популетум Албае. На дуго до повремено плављеним и релативно сувљим 

земљиштима Салицетум албае и Популетум албае. 

Међутим, индикатори “квалитета живљења” који зависе и уско су повезани степеном 

социо-економске развијености имају негативан предзнак (комунална опремљеност, 

здравсвене службе, култура, школство, спорт и рекреација и др.). 

Из свега наведеног се може извући закључак да је: очуваност природне и животне 

средине пропорционална степену неискоришћености природних ресурса, односно 

проистиче из малог обима коришћења ресурса и простора. 

 

Стање и апсорпциони капацитет животне средине на позајмишту 

На предмтној локацију нису вршена систематска мерења квалитета ваздуха, земљишта, 

буке и вода. 

Анализом података, за елементе за које постоје меродавни подаци, и података на основу 

увида на терену при обиласку локације се долази до следећих закључака: 

− Квалитет ваздуха је очуван. 

− Квалитет површинских вода је у већем делу локације очуван. Током године квалитет 

воде реке Дунав контролише се од стране РХМЗ на тачно утврђеним профилима. 

Према Уредби о категоризацији водотока Сл.гласник СРС бр.5/68, Сава је разврстана у 

2. категорију вода. На основу резултата извршених анализа може се констатовати да је 

квалитет воде на евиденционим профилима одступао од захтеване класе. 

− Земљиште. Досадашње и будуће коришћење речног наноса ће се одвијати у складу са 

техничком документацијом, то ће омогучити експлоатацију у наредном период без 

повећања деградираног или “заузетог”простора. 

− Негативан утицај буке је локалног карактера: док утицај јонизујућег зрачења и 

радиоактивне контаминације не постоји. 

− Локација не поседује посебне природне вредности. На предметној локацији није 

регистровано присуство ретких биљних и животињских врста, као и посебно вредних 

биљних заједница. 

Отвореност подручја погодује природном проветравању, тако да ће негативни ефекти 

експлоатације песка и шљунка у знатној мери бити ублажени. 
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Коначно, може се закључити да се експлоатацијом песка и шљунка неће значајно 

нарушити природна равнотежа, нити извршити значајнији утицај на стабилност и 

сигурност животне средине околног простора и шире. 

 

3. НАЗИВ, ОПИС И КАРАКТЕРИСТИКЕ ПРОЈЕКТА 

 

- Пројектат вађења речног наноса из корита реке Дунав 

- Величина пројекта 

Увод 

Позајмиште припада К.О. Крњача, општина Палилула. Само експлоатационо поље 

представља део водног земљишта у површини 9,80 ха. 

Узимајући у обзир горе наведене чињенице и у складу са предпројектним условима 

извршено је постављање кинете багеровања тако да дно кинете експлоатационог поља 

буде по задатим условима, максимална дубина ископа износи 9,00м испод ниског 

пловидбеног нивоа (ЕН) који на км 1164+600 износи 69,92 мнм. Нагиб косина страна 

кинете су 1:3. 
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Слика 3.-Ситуација шире локације реке Дунав 

 

Опис технолошког поступка експлоатације 

 

После израде елабората и добијања потребних сагласности од стране водопривреде 

приступа се обележавању деонице одређене за експлоатацију тако што се, помоћу 

полигоног влака, који је постављен на једној од обала, постављају попречни профил 

помоћу којих се одређује положај и прати рад пловног багера. 

Пловни багер који ће вршити радове је Сава 4 . 

 

 

Утовар и транспорт материјала 

 

Утовар материјала се врши рефулерним багером, тј. Багер се сам пуни у сенкер и по 

извршеном утовару транспортује до места истовара. Рефулерни багер ,,Сава 4’’ се постави 

узводно на жељени профил, спусти сурлу за усисавање на одређену дубину и крећућу се 

узводно и бочно у односу на ток усисава материал, кад се сенкер са материјалом напуни 

вози се на место истовара и уз помоћ воде из реке се врши истовар. 

 

 

Истовар материјала на депонију 

 

Истовар теретног рефулера врши се на одређеној депонији помиоћу истоварног уређаја – 

елеватора или на други начин у зависности од локације истовара.  

Сви радови, на пловном багеру рефулеру се помно прате и бележе у дневник багеровања 

који се води за сваки радни дан. 

 

 

Врста и количина расположивог материјала  

 

Проспекција терена током маловодног периода у зони позајмишта потврдила је да је 

геолошки састав терена на разматраном потезу реке Дунав типичан за овај део тока. 

Што се тиче врсте материјала, он је такође типичан за овај део тока реке Дунав и 

представља нанос (песак) који ће Носилац пројетка експлоатисати у сопствене и 

привредне сврхе. Према снимљеним попречним профилима може се закључити да се 

песковити нанос протеже ближе левој обали и да је погодан за експлоатацију у 

комерцијалне сврхе. Према исказу кубатуре, у техничкој документацији, могуће је 

избагеровати прибижно 312.206,80  m3речног наноса из корита реке Дунав.  
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Обавеза Носиоца пројекта је, да редовно плаћа месечну накнаду, а по завршетку 

експлоатације изврши контролно снимање предметног потеса експлоатационог поља, а у 

циљу СТВАРНО ИЗВРШЕНИХ КОЛИЧИНА ископа речног наноса са овог потеса. По истом 

основу Носилац пројекта је дужан непосредно пре истекао рока важности водне 

сагласности извршити потребна контролна снимања експлоатационог поља, у циљу 

установљавања стварног стања попречних профила уз обраду новог табеларног приказа 

стварно извршених-извађених количина овог локалитета. 

Носилац пројекта је такође дужан да се при експлоатацији речног наноса у потпуности 

придржава обележених граница експлоатационог поља и експлоатацију врши према 

урађеној техничкој документацији 

Предмер радова за багеровање речног наноса дат је у Пројекту екосплатације речног 

наноса који ће бити достављен у прилогу. 

Динамика експлоатације 

а) На посматраној деоници реке Дунав, Елаборатом је предвиђено да се избагерује 

материјал у количини од 312.206,80  м3 који ће се користити у комерцијалне сврхе. 

Багеровање ће се вршити пловним багером рефулером „Сава 4“ према орјентационој 

динамици: 
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б) Могуће кумулирање са ефектима других пројеката; 

У непосредном окружењу локације преметног пројекта налазе се објекти исте делатности. 

Када се анализира емисија штетних и опасних материја, не може доћи до кумулативног 

дејства штетности јер не постоје пројекти који су у истовременој експлоатацији у ближој и 

широј околини локалитета.  

в) Коришћење природних ресурса и енергије; 

Како се ради о испројектованој укупној количини речног наноса од 312.206,80  m³, сасвим 

је извесно да ће Носилац пројекта са предметне локације избагеровати за годину дана 

укупну испројектовану количину. 

У току експлоатације предметног пројекта користиће се, гориво за моторе СУС Еуро дизел, 

и вода за санитарно-хигијенске потребе доношењем у специјалним бидонима. 

г) стварање отпада; 

Проблематика загађења земљишта као последица експлоатације предметног пројекта је 

константна и временски и просторно релативно одређена, а резултат је следећих утицаја: 

• Таложење продуката сагоревања горива на тло у околини, 

• Цурења горива и мазива из возила и опреме за експлоатацију, 

• Хабање транспортних трака и делова опреме изложених трењу и абразији, 

• Одлагање амортизованих делова опреме, 

• Одлагање комуналног отпада, 

• Одлагање замућених водених талога, 

• Одлагање санитарног отпада. 

У будућој експлоатацији песка и шљунка негативни ефекти на животну средину 

манифестоваће се на локалитету експлоатационог поља а могу се очекивати: 

− Продубљивање корита и утицај на режим течења који условно може бити негативан, 

− Цурење погонског горива (лоша заптивеност инсталације за гориво) у количини до 2л, 

− Цурење уља за подмазивање мотора САЕ-30 услед лошег заптивања у количини до 1л, 

− Цурење хидрауличког уља у хидростатичким преносницима и хидромоторима Хидрол-

40 услед лоше заптивености до 1л или услед пуцања цевовода у количини до 100л, 

− Прашина изазвана кретањем возила и радом  механизације у незнатној количини. 

 

Процена је да ће извори прашине и гасова утицати само на локално загађење атмосфере у 

оквиру експлоатационог поља, а веома мало на опште загађење животне средине. 

Значајно је истаћи да прашина не садржи у себи отровне агенсе. 

На предметној локацији услед рада механизације се може очекивати: 

− емитовање буке од погонских мотора механизације приближно 70 дБ у непосредној 

близини опреме просечно око 8 часова дневно у току 180 дана годишње. 
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Узимајући у обзир да су најближа сеоска домаћинства насеља Купиново на неколико 

стотина метара од предметног локалитета штетни утицаји буке, вибрација и топлоте неће 

манифестовати у поменутом сеоском насељу. 

За сакупљање комуналног отпада предвидети место за постављање посебних контејнера 

за комунални отпад и контејнере за опасан отпад-масне крпе, акумулатори, филтери, 

похабани пнеуматици, рабљена уља и др.). 

д) загађивање и изазивање неугодности; 

Сумирајући досадашња сазнања и искуства из ове области дошло се до закључка да су 

могући негативни утицаји на животну средину услед редовне експлоатације песка и 

шљунка. Експлоатација песка и шљунка на позајмишту одвија се кроз следеће фазе: 

− ископ материјала, 

− утовар и транспорт материјала, 

− депоновање материјала. 

У оквиру ових технолошких фаза појављују се следећи извори загађујућих материја и то: 

1) За ваздух: 

 Багер рефулер, брод тегљач су извор гасова и продуката сагоревања дизел горива; 

2) За воду: 

 Механизација, акциденти; 

3) За земљиште: 

 Механизација, боравак запослених; 

4) За буку: 

 Багер рефулер, брод тегљач су извори буке. 

У наредној табели дат је приказ основних облика загађивања при експлоатацији шљунка, 

њихово порекло и могуће интервенције за отклањање или смањење негативних утицаја. 

 

Табела 4.-Преглед основних облика загађења са мерама могућих интервенција 

Облици загађења Порекло Могуће интервенције 

Заузимање и 

продубљивање спрудишта 
Багеровање шљунка и песка 

Багеровање у складу са 

Изводом из пројекта 

“Експлоатација речног 

наноса из корита реке Дунав 

км 1164+300 км 1164+600“ 

израђеном од стране 

предузећа „Гео-пројект“ доо 

из Сремске Митровице,  

датом у прилогу овог 

захтева и техничком 
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документацијом 

Загађивање ваздуха 

Рад СУС мотора грађевинске 

механизације (издувни 

гасови) 

Набавка опреме са СУС 

моторима у „еко“ изведби. 

Регулација саобраћаја 

Загађивање вода  

Механизација (цурење уља 

и мазива, акцидентно 

просипање нафтних 

деривата) 

Редовна контрола 

заптивености инсталација. 

Забрана манипулације 

горивом и мазивом на 

позајмишту 

Загађивање тла 

Механизација (прашина, 

цурење уља и мазива, 

истрош. делови опреме) 

Утовар и транспорт  

Боравак запослених 

Набавка атестиране опреме. 

Забрана вршења 

одржавања опреме на 

позајмишту. Регулација 

саобраћаја. Контролисано 

одлагање комуналног 

отпада у затворене металне 

контејнере 

Бука и вибрације 
Рад механизаије.  

Утовар и транспорт 

Набавка атестиране опреме. 

Заснивање заштитног 

зеленог појаса 

ђ) ризик настанка удеса, посебно у погледу супстанци које се користе или техника 

која се примењује, у складу са прописима 

Под могућношћу појаве удеса подразумева се могућност: 

• Испуштање опасних материја у воде и земљишта  

• Неконтролисане емисије у атмосферу 

Ризик од удеса процењује се на основу: 

• Вероватноћа настанка удеса и 

• Процене могућих последица. 

Вероватноћа настанка удеса процењује се на основу података о догађајима и удесима на 

истим или сличним инсталацијама у нас и у свету и података добијених идентификацијом 

опасности. 

Вероватноћа настанка удеса је мала ако се при уобичајеном вођењу технолошког процеса 

и одржавања опасних инсталација процени да неће доћи до удеса. 

Вероватноћа настанка удеса је мала ако се при уобичајеном вођењу технолошког процеса 

и одржавања опасних инсталација процени да може доћи до удеса. 

Вероватноћа настанка удеса је велика ако се при уобичајеном вођењу технолошког 

процеса и одржавања опасних инсталација процени да ће доћи до удеса. 
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Могуће последице процењују се као: занемарљиве, значајне, озбиљне, велике, веома 

велике. 

 

Процена могућих последица врши се на основу показатеља датих у следећој табели: 

 

Табела 5.- показатељи последица 

 М о г у ћ е    п о с л е д и ц е 

Показатељи Занемарљиве Значајне Озбиљне Велике 
Веома 

велике 

Број погинулих   1-5 6-20 >20 

Број повређених, 

интоксикованих 
 1-10 11-50 51-200 >200 

Мртве дивље 

животиње (од 

ресурса) 

<0,1 0,1-1 1-2 2-10 >10 

Мртве домаће 

животиње (од 

ресурса) 

<0,5 0,5-10 10-50 50-500 >500 

Мртве рибе (од 

ресурса) 
<0,5 0,5-5 5-20 20-100 >100 

Контаминирана 

површина 
 1-10 ха 10-100 ха 1-5 км2 >5 км2 

Штета од удеса 

(мил.дин.) 
<0,02 0,02-0,2 0,2-2 2-10 >10 

 

Према Правилнику о методологији за процену опасности од хемијског удеса и од 

загађивања животне средине, мерама припреме и мерама за отклањање последица (Сл. 

гласник РС бр. 60/94) ризик се квантификује на следећи начин: занемарљив (I), мали (II), 

средњи (III), велики (IV), веома велики (V). 

Ризик се кватификује на основу вероватноће настанка удеса и могућих последица према 

следећиј табели. 
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Табела 6.- Показатељи последица 

 

 М о г у ћ е    п о с л е д и ц е 

Вероватноћа 

настанка 

удеса 

Занемарљиве Значајне  Озбиљне Велике 
Веома 

велике 

М а л а 

I  

занемарљив 

ризик 

II  

мали ризик 

III  

средњи 

ризик 

IV  

велики 

ризик 

V  

веома велик 

ризик 

С р е д њ а 

 II 

занемарљив 

ризик 

II  

мали ризик 

III 

 средњи 

ризик 

IV  

велики 

ризик 

V  

веома велик 

ризик 

В е л и к а 

III 

занемарљив 

ризик 

IV 

 мали ризик 

V 

 средњи 

ризик 

V 

 велики 

ризик 

V 

 веома велик 

ризик 

 

 

Прихватљив је онај ризик којим се може управљати под одређеним условима 

предвиђеним прописима. 

Уколико се ризиком не може управљати под одређеним условима предвиђеним 

прописима, ризик се не може прихватити. 

 

 

 

 

У току експлоатације предметног пројекта процењује се да је: 

 

Мала вероватноћа настанка пожара и експлозије, пожарни гасови могу привремено да 

загаде атмосферу. Потенцијална опасност од могуће појаве пожара везана је за настајање 

егзогених пожара мањих размера. Из наведених разлога се може констатовати да је 

потенцијална опасност од могуће појаве пожара објективно мала. Пожар који би настао у 

границама локације пројекта услед паљења отвореним пламеном, по својим размерама 

био би оријентисан на место настајања, са малом вероватноћом да се прошири изван 

пројекта. Могућност изношења пожарних гасова на веће удаљености под утицајем 

ваздушних струјања постоји, али њихова емисија би била толико мала, због које се може 

поуздано претпоставити да акцидентна ситуација не би допринела већем и трајном 

нарушавању квалитета ваздуха и да не би дошло до угрожавања животне средине. 

Наведена потенцијална опасност условљава примену одговарајућих техничких и 
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организационих мера којима ће се спречавати могућност настанка пожара као и 

обезбедити заштита објекта пре свега одређивањем распореда и броја противпожарних 

апарата. Последице по здравље и живот могу бити значајне. 

Обзиром да је вероватноћа настанка удеса од пожара и експлозије мала могуће 

последице значајне, ризик се квантификује као мали ризик (II) па се долази до закључка 

да је: Прихватљив ризик од пожара и експлозије. 

 

Мала је вероватноћа испуштања опасних материја у земљиште и воде, обзиром да 

резервоари горива морају имати прописно заптивање, изузев хаваријског цурења горива 

из транспортних возила. Могуће последице по живот и здравље људи и животну средину 

су занемарљиве. 

Обзиром да је вероватноћа настанка удеса мала могуће последице занемарљиве, ризик 

занемарљив (I) долази се до закључка да је: Прихватљив ризик од испуштања опасних 

материја у земљиште и воде. 

 

Неконтролисане емисије гасова у ваздуху, обзиром на пехничке прописе и законску 

регулативу по којима се морају градити предметни пројекти, не постоји, па самим тим и 

вероватноћа настанка удеса. 

 

Мала је вероватноћа неконтролисане емисије угљенмоноксида у ваздуху.  Могуће 

последице по живот и здравље људи и животну средину су занемарљиве. 

 

Обзиром да је вероватноћа настанка удеса мала, могуће последице занемарљиве, ризик 

занемарљив (I) долази до закључка да је:  Прихватљив ризик од неконтролисане 

емисије угљенмоноксида у ваздуху. 

 

Предметни објекат, с обзиром на локацију, габарите и технолошке карактеристике, 

потенцијално је угрожен од удара грома. Према дефиницији датој у техничким прописима 

о громобранима, гром је директно електрично пражњење или низ таквих пражњења 

проузрокованих разликом између електричног потенцијала атмосферског електрицитета 

и земље, односно објеката на земљи, а који су довољни да оштете објекте и угрозе људи. 

Међутим, мала је вероватноћа од удара грома и опасног напона додира, обзиром да је 

носилац пројекта обавезан да изведе радове по верификованом ел.пројекту којим су 

предвиђене следеће мере заштите од: струје кратког споја, преоптерећења, превисоког 

напона додира, додира делова под напоном, статичког електрицитета, атмосферског 

пражњења. 

Ако се не поштују наведене мере заштите последице по здравље и живот људи могу бити 

озбиљне. 
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Обзиром да је вероватноћа настанка удеса мала могуће последице по живот и здравље 

људи  озбиљне, ризик се квантификује као средњи ризик (III) и долази се до закључка да 

је: Прихватљив ризик од опасног напона додира и удара грома. 

 

 

 

4. ПРИКАЗ РАЗУМНИХ АЛТЕРНАТИВА које је носилац пројекта размотрио и најважнијих 

разлога за одлучивање, водећи притом рачуна о утицају на животну средину                                                  

Одлучујући фактори за детерминисање пројктног решења експлоатације речног наноса на 

предметној локацији у К.О. Крњача, општина Палилула. 

• Геологија подручја, геолошки потенцијал и обновљивост резерви на потезу 

експлоатације, 

• Квалитет материјала,  

• Услови за експлоатацију материјала, 

• Постављање кинете багеровања на трасу пловног пута ради побољшсања 

карактеристика пловног пута на овој деоници, 

• Близина потенцијалних депонија материјала  

• Повезаност депонија материјала пловним путем и њихова повезаност преко више 

друмских путних праваца са другим деловима Србије и Хрватске, 

• Ниска инвестициона улагања, 

• Мала површина заузетог водног земљишта, 

• Минимална могућност загађења површинских и подземних вода, 

• Минимална аеро-загађења, 

• Одсуство штетних материја узрочника професионалних обољења, 

• Неугрожавање здравља околног становништва,  

• Одсуство изворишта водоснабдевања, 

• Одсуство посебно заштићених природних и културних добара. 

 

На основу претходних чињеница намеће се закључак да одабрана локација није имала 

алтернативних решења. Избор машина и уређаја обзиром на захтевани асортиман и 

капацитет је оптималан. За погон дизел мотора је као погонско гориво изабран еуро 

дизел као квалитетније и еколошки прихватљивије гориво. 
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5. ОПИС ЧИНИЛАЦА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ КОЈИ МОГУ БИТИ ИЗЛОЖЕНИ УТИЦАЈУ  

а) становништво 

Једну од битних одлика простора на предметној локацији у смислу одређивања могућих 

утицаја на животну средину представља карактеристика насељености и људске 

популације. Ове чињенице свој пуни смисао имају првенствено због потребе да се 

детаљно истраже могући негативни утицаји на становнике који насељавају предметно 

подручје. 

Шира околина је насељена, а најближа насеља су Крњача и Београд, налазе се на левој и 

десној обали реке Дунав, на довољној удаљености да би било изложено утицају процеса 

експлоатације предметног пројекта, али ни у ком смислу не треба очекивати посебно 

изражене утицаје. 

б) флора 

На предметном подручју и околини формиран је разноврсни биљни свет, било да је 

аутохтоног или алохтоног карактера, а што је резултат одговарајућих природних услова. У 

околини се налазе пољопривредне површине, што је и разумљиво. У суштини у 

вегетацијском смислу заступљене су природне ливаде, пашњаци, оранице са 

разноврсним житарицама, и индустријским биљем који су заједно и у укупном износу 

обухватају већи део територије. 

У приобалном делу, тј. уз леву обалу реке Дунав заступљене су мочварне биљне 

заједнице, јер је терен често плављен водотоком Дунава и подземним водама, тако да су 

издвојене следеће шумске асоцијације: 

• шуме црне јове, 

• шуме беле и бадемасте врбе лепо су изражене у приоалном појасу Саве, 

• шуме беле и црне тополе највише су распрострањене на адама и између 

приобалног појаса врба и обрадивих површина. 

Идући северније од ових биљних заједница наилази се на сувља станишта на којима се 

развијају друге биљне врсте и њихове заједнице. Док је за асоцијације врба и топола 

значајно стално плављење терена на којима расту, у подручјима повремених плављења 

развијају се асоцијације храста лужњака (Qуерцус робурвл) и пољског јасена (Фраxинус 

оxyцарпа Wиллд). Поред ових доминантних врста појављују се и друге врсте као што су 

клен (Ацер цамепестре), брест (Улмус цампестрис Wилл), а од жбунастих врста калина 

(Лигуструм вулгаре Л), глог (Цратегус сп.), свиб (Цорнус сангуинеа), удика (Вибурним 

лантана х.). Поред ових налази се већи број врста приземне флоре. 
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У експлоатацији када је у питању планирано експлоатационо поље (предметни Пројекат) 

утицај на флору је незнатан. 

в) фауна 

У складу са развијеношћу флоре присутан је и животињски свет, што значи да је мало 

заступљен и често се налази у близини шумских комплекса или је са њима често 

испреплетана. Наважнији представници су: Европска текуница, Хрчак, Степски твор, Слепо 

куче, Европски зец, Пољска волухарица, Шумски миш, Миш патуљак, Водена волухарица, 

Сиви пацов, Европска кртица, Источни јеж, Ровчица (више врста), Белоглава пловка, 

Гњурац, Сабљарка, Гачац, Степска еја, Гавран, Сива врана, Чавка, Сврака, Велика сеница, 

Кос, Кукавица, Детлић, Мишар, Дивљи голуб, Грлица, Пољска јаребица, Препелица, 

Фазан, Јавац, Лисица, Срна, као и многе друге врсте карактеристичне за степска подручја и 

шумо-степска подручја. 

У воденим срединама живе многобројни представници низијских риба, мада је рибљи 

фонд доста проређен услед векликог степена загађивања вода. Од присутних врста рибље 

фауне од којих су многе на граници егзистенције због знатног загађења вода најзначајни 

представници су: кечига, шаран, смуђ, сом и штука. 

У току редовног рада предметног Пројекта када је у питању предметна локација 

планираниг експлоатационог поља нема утицаја на фауну. 

г) земљиште 

Шире окружење предметне локације налази се у приобаљу реке Дунав. Надморска 

висина је око 80 м.н.м.. Глина и  пескови углавном заузимају ниже хоризонте, а пескови 

више. 

 

д) вода 

Основни површински водоток овог подручја је река Дунав, чији режими условљавају 

водно стање, а које карактеришу велика сливна подручја, хетерогени климатски, 

орографски, геолошки и други услови.   

 

ђ) ваздух 

На стање квалитета ваздуха утичу локални извори загађивања, чији су утицају ограничени 

на истраживано подручје, и регионални, транспорт загађујућих материја из ширег 

окружења. На предметном подручју не мери се загађенпост ваздуха. 

Локалне изворе загађења ваздуха представљају: индивидуална ложишта, саобраћај, 

пољопривреда, депоније, привремена позајмишта. У оба случаја, индивидуална ложишта 
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и котларнице, реч је о малим загађивачима јер је подручје локације ниског степена 

насељености. Производних погона је веома мало, у већини случајева не раде. 

Постојећа путна мрежа је веома мало оптерећена. Издувни гасови из аутомобила не 

загађују ваздух у мери о којој је реч у урбаним насељима. 

Проблем представљају путеви који немају савремени коловоз, тако да се током летњих 

изузетно сушних периода у ваздух емитује већа количина прашине. 

Одвијање радова на експлоатацији речног наноса не може битно утицати на квалитет 

ваздуха услед технологије откопавања багером. Других извора штетних гасова нема. 

Загађења ваздуха су повременог, локалног карактера и занемарљива.  

 

е) климатски чиниоци 

 

Када је у питању предметни Пројекат обзиром да се ради о релатовно малом позајмишту 

са занемарљивом емисијом, процењује се да нема негативних утицаја на климу. Такође, 

отвореност подручја погодује природном проветравању, тако да се негативни ефекти 

експлоатације минералних сировина и појаве у ваздуху веће количине прашине у знатној 

мери ублажавају.  

 

ж) грађевине 

 

Грађевине обухватају све постојеће вештачке објекте на предметној локацији. У 

конкретном случају о овим елементима се не може говорити јер је ближа околина 

ненасељена а шира околина ретко изграђена, а најближе насеље је Богојево на левој 

обали реке Дунав. Међутим, од радом створених вредности могу се евидентирати 

прилазни насути пут којим је могућ прилаз до експлоатационог поља. 

 

з) заштићена природна, непокретна културна добра и археолошка налазишта. 

 

У окружењу предметног пројекта не налазе се културна добра и археолошка налазишта. 

 

и) пејзаж 

 

Уважавајући просторне оквире у којима се планира експлоатација шљунка и песка могуће 

је у морфолошком смислу издвојити само класу равничарског терена са 

карактеристичним морфолошким облицима. 



Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину 

 22 

Постојећа вегетација са својим визуелним и биолошким карактеристикама које су 

изражене дуж обале реке Дунав. Визуелне карактеристике вегетације се испољавају кроз 

мозаичку структуру и колорит у различитим периодима вегетације. Такође, може се 

говорити и о биолошким квалитетима обзиром на већ презентиране податке о 

заступљености одређених флористичких елемената на овом подручју. 

Водене површине као елеменат пејзажа имају посебан значај будући да се предметна 

локација налази у кориту реке Дунав. 

Изграђеност као елеменат постојећег пејзажа обухвата све постојеће вештачке објекте на 

предметној локацији. У конкретном случају о овим елементима се не може говорити. 

Психолошко-афективе карактеристике пејзажа су изражене у ширем простору дуж корита 

реке Дунав и његових рукаваца. Могуће је говорити о разноликости, посебности и лепоти 

пејзажа. 

Постојеће шуме имају такође, позитиван утицај на пејзаж просторне целине на којој се 

планира експлоатација речног наноса. 

 

ј) међусобни односи наведених чинилаца 

 

Чиниоци животне средине (земљиште, вода, ваздух, флора, фауна и др.) граде неколико 

основних потенцијала о чијим се функционалним карактеристикама мора водити рачуна 

код валоризације утицаја планиране експлоатације шљунка и песка у конкретном 

простору. 

Међусобни однос појединих чинилаца животне средине као и њихов утицај на 

формирање еколошких потенцијала и њихове основне функције су битни због оцене 

могућих утицаја који би били последица експлоатације шљунка и песка. 

Потенцијали земљишта, с обзиром на конкретне просторне односе немају посебног 

значаја будући да се ради о локацији која се налази у кориту реке Дунав и да се ради о 

осталом земљишту делу водног земљишта. Да би се дефинисао утицај планираног објекта 

и радова, у овом домену потребно је анализирати могућност загађења овог земљишта.  

Потенцијали вода се морају анализирати узимајући у обзир хидрографске и 

хидрогеолошке (ниво подземних вода и др.) карактеристике подручја, односно стање 

површинских и подземних вода а све у смислу могућих утицаја на загађења, промене 

нивоа и промене смера и режима отицања. 

Постојећи климатски потенцијали су одређени климатским карактеристикама предметног 

подручја. 

Еколошки ризик у домену биотопа се јавља због чињенице да се сваки биотоп 

карактерише стриктно дефинисаном просторном целином и свеукупношћу односа између 

свих животних заједница и тог простора. Ово подразумева и широку лепезу међусобних 
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утицаја у домену климе, воде, ваздуха, земљишта, флоре, фауне. Оно што је битно истаћи 

је да ће као последица експлоатације песка и шљунка, доћи до промена предметне 

локације изазване антрополошким дејством. 

О еколошком ризику у домену заштићених природних добара, културних и археолошких 

добара нема смисла говорити обзиром  на чињенице изнесене у претходним тачкама. 

Такође, потенцијали за одмор и рекреацију се могу односити на реку Саву, међутим у 

непосредној зони предметне локације нема објеката који се користе за одмор и 

рекреацију. 

 

На основу урађене Техничке документације за експлоатацију песка и шљунка и 

предвиђеног технолошког процеса експлоатације може се констатовати да предметни 

Пројекат неће значајније утицати на чиниоце животне средине чак и у акцедентним 

ситуацијама, уколико се претходно прибаве све неопходне сагласности надлежних 

органа, а радови изводе према одобреној Техничкој документацији.
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6. ОПИС МОГУЋИХ УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА НА ЧИНИОЦЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, У ТОКУ 

ЦЕЛОКУПНОГ ТРАЈАЊА ПРОЈЕКТА, УКЉУЧУЈУЋИ НАРОЧИТО УТИЦАЈЕ КОЈИ ПОТИЧУ ОД: 

 

-  очекиваних емисија и очекиване производње отпада, 

-  буке, вибрација, јонизијућих и нејонизујућих зрачења, светлости, топлоте, 

-  природе и количине емисија гасова са ефектом стаклене баште, 

- коришћења природних вредности, посебно земљишта, воде, биљног и животињског 

света у току извођења и експлоатације, 

 - кумулативних утицаја пројекта и других спроведених, одобрених или планираних 

пројеката; 

 

 

Експлоатација речног наноса без обзира на све техничке и технолошке карактеристике 

самог процеса и коришћену опрему може у одређеним ситуацијама представљати извор 

загађења животне средине. 

Први вид могућих последица представљају утицаји и промене које ће се јавити током 

уређења саме локације који су по својој природи и привременог и трајног карактера. Ови 

утицаји су последица присуства људи и механизације, као и технологије и организације 

извођења припремних радова. 

Утицаји на животну средину који се јављају као последица редовног рада објекта, 

односно експлоатације шљунка и песка имају трајни карактер и представљају утицаје 

посебно значајне са становишта односа према животној средини, односно њеном 

угрожавању и очувању од даље деградације, као и временској димензији трајања. 

На крају ту су и утицаји у ванредним, удесним или акцидентним ситуацијама са својом 

основном карактеристиком да се јављају у кратком временском интервалу са великим 

интензитетом. 

Успешност сваког решења у домену заштите животне средине подразумева свестрано 

сагледавање и дефинисање свих категорија наведених утицаја. У том смислу се увек као 

приоритет поставља обавеза о њиховом дефинисању у односу на основне природне 

чиниоце (климу, воду, ваздух, тло, флору, фауну, пејзаж) који, гледано кроз призму 

теорије екосистема, и представљају потпуно уређен и избалансиран саморегулирајући 

механизам. Могући утицаји изазвани експлоатацијом речног наноса из предметне 

локације назначени су у наредној матрици. 
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Табела 8.- Могући утицаји изазвани експлоатацијом речног наноса 

Узрочник 

Експлоатација 

шљунка 

Пољопривреда Становање Шумарство 
Експлоатација 

сировина 

Заштита 

природе 

Трајање 

утицаја 

КЛИМА-ВАЗДУХ 

Загађење 

ваздуха 

Бука 

     
У току 

експлоатације 

ЗЕМЉИШТЕ 

Ерозија водом 
     

У току екс. 

Депоновање 

јаловине 

ДЕГРАДАЦИЈА 

ЗЕМЉИШТА 

 

     
У току и 

након експл. 

ВОДЕ 

Утицај на 

отицање 

     
У току и 

након експл. 

СЛИКА ПРЕДЕЛА 

Ограничење 

визуелне 

комплексности 

     
У току и 

након експл. 

НАМЕНА И 

КОРИШЋЕЊЕ 

ПОВРШИНА 

а)позајмиште 

     
У току и 

након експл. 

 

 

Утицај планиране експлоатације на промену режима вода 

 

Багеровањем из речног корита мењају се морфолошки услови водотока, те се ова 

интервенција одражава на режим воде и наноса на посматраном сектору водотока. 

Багеровањем из речног корита се повећавају дубине и површине профила, док се његова 

ширина генерално не мења. Хидраулички ефекат багеровања из речног корита се огледа у 

снижењу нивоа воде на потезу ископа и депресији нивоа на узводној деоници, са 

коресподентним променама хидрауличких параметара водотока (смањење брзина и 

тангенцијалног напона као последице багеровања). Непосредни хидраулички ефекат 

багеровања из речног корита може се пропагирати само у узводном смеру од локације 

интервенције, с обзиром на миран режим водотока и може се анализирати на основу 

упоређења резултата хидрауличког прорачуна за ново стање и природно корито. 
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Багеровање на позајмишту може се искључиво вршити на основу техничке документације 

која је добила водну сагласност. 

 

Планска експлоатација материјала на овом потезу може имати вишеструке повољности. 

Пројектованим ископом повећаће се протицајни профил и побољшаће се услови 

пловидбе на том сектору који су у садашњим условима у одређеним критичним 

периодима врло отежани па се у појединим временским интервалима чак и обуставља 

пловидба. 

У конкретном случају ситуација је врло јасна. Експлоатација речног наноса, у одобреној 

количини ће позитивно утицати на промене и стање водотока режима реке Саве, те се 

експлоатација уз потпуно и доследно поштовање одобрене техничке документације може 

несметано одвијати. 

 

(а) обим утицаја (географско подручје и бројност становништва изложеног ризику); 

Будућа локација предметног пројекта реализоваће се у складу са техничком 

документацијом, условима и сагласностима надлежних органа. Ближа околина локације 

је ненасељена. Објекти становања налазе се на таквој удаљености да у току експлоатације 

предметни пројекат не може имати утицаја на околно становништво тако да се не морају 

предвиђати додатне мере заштите. 

(б) природа преко-граничног утицаја; 

Обзиром на капацитет, односно величину и сложеност утицаја, предметни пројекат у току 

експлоатације нема утицаја на преко-гранична загађења. 

(в) величина и сложеност утицаја; 

За оцену процене величине и сложености утицаја у току експлоатације предметног 

пројекта, сагледавајући технологију предметног пројекта, обим радова и карактеристике 

утицаја, неопходно је нагласити следеће: 

Земљиште: Реализација предметног пројекта подразумева коришћење земљишта из 

корита реке. Површина експлоатационог поља на којем ће се вршити експлоатација 

износи (9 ха 80 ари 00 м2). У случају квара на механизацији може доћи до испуштања 

загађујућих материја (уља и масти) али не често. Ово се односи на течности у 

хидрауличном преносу снаге опреме (у случају хаварије и до 200 лит.). Према реченом 

може се проценити да је утицај на земљиште средњи. 

Ваздух: Запремина продуката сагоревања је збир угљендиоксида, воде, сумпордиоксида, 

азота и кисеоника. Када се анализира емисија штетних и опасних материја, свакако 



Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину 

 27 

постојаће емисија угљендиоксида (ЦО 2) и у мањој мери у дозвољеним концентрацијама 

сумпордиоксида (СО 2). 

Обзиром на удаљеност објеката становања и на чињеницу да је количина штетних гасова 

мала, а њихова специфична тежина већа од ваздуха, исти ће се таложити у оквиру радне 

средине, што значи, да ће имати домета, и утицаја у животној средини непосредно у 

околини локације. Пошто се експлоатација врши из корита реке, може се проценити 

незнатна количина емисије прашине. Очигледан је закључак да ће ваздух у оквиру само 

радне средине бити под утицајем гасовитих продуката мотора СУС. Такође у непосредну 

околину локације емитоваће се бука од рада опреме. 

На основу претходних чињеница може се закључити да ће утицај предметног пројекта на 

загађење ваздуха бити низак. 

 

Површинске и подземне воде: У предметном објекту (багеру) вода се користи за пиће 

(радник-багериста). Резервоари енергената уља и мазива нису присутни на локацији. 

Подземне воде су присутне у самом позајмишту. Између њих постоји хидраулична веза те 

је могуће да се штетни утицаји од експлоатације пренесу на овај медиј. У процесу 

багеровања кашика багера обзиром да је позајмиште оводњено може да замути воду у 

откопаном простору. У овом процесу не учествују материје изван позајмишта, него се 

само ремети постојеће стање, у коме све компоненте задржавају своја својства, односно 

постоји само замућење које се таложењем губи. На основу претходних чињеница може се 

закључити да је могућ низак утицај предметног пројекта у току експлоатације на 

површинске и подземне воде. 

 

Биљни и животињски свет: На локацији не бораве ретке дивље животиње и птице, нема 

посебно заштићених биљних врста. Утицај предметног пројекта на ове категорије 

процењује се као незнатан. 

 

Становништво: Објекат је лоциран на ненастањеној зони намењеној за експлоатацију 

песка и шљунка на довољној удаљености од стамбених насеља да се процењује да је 

утицај пројекта на околно становништво –низак. 

 

Када је реч о сложености утицаја, може се тврдити да припадају категорији простих 

утицаја, јер се не одвијају сложени хемијски нити термодинамички процеси великог 

капацитета. 
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(г) вероватноћа утицаја; 

 

Негативни утицаји пројекта на чиниоце животне средине могу се минимизирати 

доследним инсистирањем да се реализација а и касније у експлоатацији носилац пројекта 

придржава услова и сагласности надлежних органа као у избору опреме, извођења 

радова, тако и одржавања уређаја и опреме у току експлоатације пројекта. 

 

(д)  трајање, учесталост и вероватноћа понављања утицаја. 

 

У току експлоатације с обзиром на период експлоатације, не могу се изазвати значајнији 

негативни утицаји на чиниоце животне средине. Анализе које су се односиле, како на 

постојеће стање и карактеристике планираних објеката са припадајућим технолошким 

поступцима, тако и на могуће утицаје на животну срдине, показују да карактеристике 

локације и планирана опредељења Носиоца пројекта стварају услове за одређене 

негативне утицаје на животну средину о којима се мора водити рачуна. 

Анализом релевантних утицаја дошло се до закључака да је потребно предузети и 

известан број мера зашитите чиме би се ниво поузданости укупног система у смислу 

могућих утицаја на животну средину подигао на виши ниво. 

Мере које је потребно предузети, с обзиром на карактеристике објекта, процеса 

експлоатације и могуће утицаје, могу се систематизовати у неколико основних група: мере 

које су предвиђене законом и другим прописима, нормативима и стандардима и 

роковима за њихово спровођење, мере предвиђене пројектном документацијом, мере у 

току редовног рада пројекта, мере за случај удеса.  
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7. ПРЕДЛОГ МЕРА ЗА СПРЕЧАВАЊЕ, СМАЊЕЊЕ И ОТКЛАЊАЊЕ НЕГАТИВНИХ УТИЦАЈА. 

 

Мере заштите предвиђене пројектном документацијом 

 

У циљу спровођења максималне заштите животне средине при извођењу радова на 

позајмишту шљунка и песка обавеза Носиоца пројекта је да обезбеди: „Пројекат за 

експлоатацију речног наноса из корита реке Дунав стационажа од 1164+300 км до 

1164+600 км“. Наведену техничку документацију израдило је предузеће „Гео-пројект“ доо 

из Сремске Митровице. Техничка документација као основа за добијање сагласности и 

одобрења је одабрала техничка решења таква да се њима максимално сачува и 

минимално угрози животна средина, а што је могуће више заштити људство непосредно 

ангажовано на реализацији пројектоване технолоије а такође и околно становништво 

уколико је лоцирано у непосредној близини одвијања технолошког процеса. 

 

Мере заштите у току редовног рада објекта 

 

У току и по завршетку експлоатације песка и шљунка са овог локалитета и у слуцају 

акцидента, у циљу заштите од негативног утицаја потребно је предузети следеће мере: 

 

1. На ситуационом приказу, у пројекту експлоатације речних наноса, видно обележити 

регулационе линије и линије ископа. Линије ископа утврдити тако да не буду 

угрожене регулационе грађевине и стабилност обала у зони утицаја ископа; 

2. Подлоге за одређивање кинете и израду техничке документације не могу бити 

старије од 3 (три) месеци пре дана подношења захтева за експлоатацију; 

3. Пре почетка израде пројекта извршити снимање попречних профила на размаку не 

већем од од 50,0м на праволинијским деоницама, тј. не већем од 25,0м у кривини; 

4. При изради техничке документације уважавати податке и услове Дирекције за 

водне путеве из Београда у смислу положаја и нагиба кинете, максималне ширине и 

дубине кинете, као и минималних растојања од обале; 

5. У пројекту означити границе катастарских општина на делу експлоатационог поља, у 

ситуацији и попречним профилима;Узимајући у обзир горе наведене чињенице и у 

складу са предпројектним условима извршено је постављање кинете багеровања 

тако да дно кинете експлоатационог поља буде по задатим условима, а максимална 

дубина кинете износи 9,00 м испод ниског пловидбеног нивоа (ЕН) који на км 

1164+600 износи 69,92 мнм. Нагиб косина страна кинете су 1:3. 

6. Положај кинете одредити тако да се не ствара двогрубо корито и не угрожава 

стабилност обале; 
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7. У пројекту, на попречним профилима, означити ниво радне воде, ниво најнижег 

пловидбеног нивоа и водостај на најближој хидролошкој станици; 

8. У пројекту дефинисати технологију ископа, количину и динамику ископа материјала 

(месечна и годишња) и навести тачну локацију одлагања ископаног материјала; 

9. У пројекту навести пловни механизацију којом се планира ископ. Приказати начин 

обележавања пловила које врши ископ у складу са инструкцијама надлежне Лучке 

капетаније; 

10. Инвеститор је у обавези да пре подношења захтева за издавање Решења о водној 

сагласности прибави Сагласност Дирекције за водне путеве Београд на пројекат 

експлоатације речног наноса; 

11. Инвеститор је у обавези да од надлежног органа прибави акт о процени утицаја на 

животну средину, одн. акт да није потребна процена утицаја на животну средину; 

12. Ради контроле експлоатације речног наноса потребно је дефинисати тачке 

пологоног влака координатама и попречне профиле уловима у односу на полигони 

влак. На терену тачке јасно обележити бетонским белегама; 

13. Инвеститор је у обавези да исходује водну сагласност на пројекат експлоатације 

речних наноса. У захтев за издавање водне сагласности потребно је приложити: 

- пројекат експлоатације речних наноса,  

- мишљење ограна надлежног за пловидбу на унутрашњим пловним 

путевима, доказ о праву својине, односно праву коришћења водног 

земљишта са кога се врши експлоатација, копију плана парцеле,  

- акт надлежног органа на студију о процени утицаја на животну средину, 

односно акт надлежног органа којим се утврђује да није потребна 

процена утицаја на животну средину; 

- Водни услови се издају са роком важности 1 (једне) године од датума 

издавања; 

14. Све планиране активности морају бити лоциране ван зона санитарне заштите 

(евентуалних) изворишта за друге намене; 

15. Предвидети употребу машина и опреме израђених по новим технологијама тако да 

се могући негативни утицаји на околину сведу на најмању могућу меру; 

16. Током извођења радова ниво буке и аеро загађења не сме прећи дозвољене 

граничне вредности; 

17. Забрањено је вршити експлоатационе радове у току ноћи, односно од сумрака до 

свитања; 

18. Осветљење локације радова свести на минимално, у складу са наутичким и осталим 

прописима- забрањена је употреба светлосних рефлектора (и другог вештачког 

осветљења) који би осветљавали шире подручје и (или) били усмерени ка небу; 
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19. Комунални и сав остали отпад настао током радова, мора бити сакупљен на 

одговарајући начин, а потом депонован на место које одреде надлежне службе; 

20. На микролокацији на којој се изводе радови није дозвољено вршити сервис и 

ремонтовање машина, средстава и опреме; 

21. Сервисирање механизације обезбедити у специјализованим механичарским 

радионицама;На микролокацији радова забрањено је вршити одлагање било 

каквих деривата нафте или других погонских горива, или формирање било какве 

депоније; 

22. Током спровођења радова, потребно је предузети све мере како би се спречило 

изливање горива, мазива и других штетних и опасних материја; 

23. Радне екипе не смеју да унуштавају или оштећују биљне и животињске врсте или 

њихова станишта, и дужне су да се придржавају општих мера заштите, правила о 

прикупљању и одношењу отпада, правила о заштити; 

24. Врста радова обавезује Инвеститора на поштовање Услова заштите пророде као и 

свих обавеза на основу Закона о процени утицаја на животну средину („Службени 

гласник РС“, бр. 94/24) и Правилника о садржини студије процене утицаја на 

животну средину („Службени гласник РС“, бр.69/2005); 

25. Уколико се током извођења радова наиђе на археолошке остатке, радове 

обуставити и обавестити надлежни Завод за заштиту споменика цултуре; 

26. За све друге активности на предметном подручју, промену обима и врсте радова 

потребно је поднети нови захтев овом Заводу; 

27. Извођач радова је обавезан да уколико у току радова пронађе геолошка или 

палеонтолошка документа која би могла представљати заштићену природну 

вредност иста пријави Министарству животне средине, рударства и просорног 

планирања и да предузме све мере заштите од уништења, оштећења или крађе; 

28. Уколико подносилац захтева у року од две године од дана достављања акта не 

отпочне радове и активности за које је акт о условима заштите природе издат, 

дужан је да прибави нови акт; 

29. У циљу комплетирања документације потребне за добијање Решења/Одобрења за 

извођење радова подносилац захтева дужан је да прибави и услове и сагласност 

других надлежних институција (наутичку сагласност и за извођење радова на 

унутрашњем и међународном пловном путу и др.); 

30. Механизација која ће бити ангажована на експлоатацији речног наноса не може да 

буде провремено ни трајно стационирана и на обали реке Дунав; 

31. Није дозвољено формирање привремених објеката за становање, ложишта, 

приступних путева, депонија отпада, нити било какво беспотребно задржавање на 

обали реке; 



Захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину 

 32 

32. Током извођења пројектних активности није дозвољено одлагање свих врста 

отпадних материја и чврстог отпада на подручју еколошко коридора, нити на 

околна влажна станишта; 

33. Експлоатацијом се ни на који начин не сме ометати локални и међународни речни 

саобраћај; 

34. Експлоатацијом се ни на који начин не сме ометати рибарство, као ни друге 

делатности на води; 

35. Захватањем шљунка и песка није дозвољено отварање алувијалне издани; 

36. Све експлоатационе актовности се морају водити тако да не изазивају негативне 

последице (локалног карактера) на хидролошки режим и хидрауличке особине реке 

(и најбижих низводних делова); 

37. Сви радови на експлоатацији шљунка и песка се морају изводити тако да не 

изазивају значајне измене морфолошких карактеристика корита реке. У потпуности 

је забрањено свако угрожавање стабилности корита реке; 

38. Нису дозвољене актовности, које могу угрозити нормалну егзистенцију живог света 

реке Саве и њене инундационе равни-пре свега фауне птица и фауне риба: 

39. Предвидети одговарајућа решења која се односе на водоснабдевање локације 

извођења радова и евакуацију отпадних вода (нпр. пловилима са цистернама); 

забрањено је било какво испуштање отпадних вода у реку; 

40. Траспорт и експлоатација речно наноса из корита реке морају бити вршени тако да 

се онемогући било какав негативан утицај на квалитет и остале карактеристике 

речне воде; 

41. Приликом транспорта сировина воденим путем (потиснице и тегленице), 

применити мере којима ће се онемогућити расипање каменог агрегата, ситних и 

финих фракција; 

42. Током радова мора бити обезбеђена одговарајућа локација (марина, пристаниште) 

за укотвљење (радних и транспортних) пловила; 

43. Депоновање и сепарација захваћеног речног  материјала мора се обављати на 

постојећој локацији сепарације. 

 

Друге мере заштите 

 

У циљу очувања живота и здравља људи препоручљиво је користити следеће мере 

заштите: 

− непрекидно праћење развоја и усавршавање личних заштитних средстава и 

њихово увођење у употребу,  

− стимулисати техничка решења чије идеје доприносе побољшању услова рада, 
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− увођење нове технологије (или дела технолошког процеса), који обезбеђују бољу 

заштиту од предходне,  

− перманентно образовање кроз предавања и информисање свих запослених из 

области заштите животне средине. 
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8. НЕТЕХНИЧКИ РЕЗИМЕ ИНФОРМАЦИЈА ОД 2-7 

 

Носилац пројекта “РАПИД” Д.О.О. из Руме, закључио је са ЈВП Србијаводе Уговор о закупу 

дела земљишта у површини 98.000м2. Катастарска парцела се по начину коришћења води 

као река, а по врсти земљишта као остало земљиште. 

Техничка документација: „Пројекат за експлоатацију речног наноса из корита реке Дунав 

стационажа од 1164+300 км до 1164+600 км“. Наведену техничку документацију израдило 

је предузеће „Гео-пројект“ доо из Сремске Митровице. 

Према Решењу о издавању водних услова издатог од стране ЈВП Воде Војводине под 

бројем 5634/2 од 16.07.2024. године дати су услови за експлоатацију речног наноса из 

корита реке Дунав, (стационажа: од км 1164+300 до км 1164+600), у сопствене и 

привредне сврхе. 

Носилац пројекта је такође дужан да се при експлоатацији речног наноса у потпуности 

придржава обележених граница експлоатационог поља и експлоатацију врши према 

урађеној техничкој документацији. 

На основу урађене Техничке документације за експлоатацију речног наноса и предвиђено 

технолошког процеса експлоатације може се контатовати да предметни Пројекат неће 

значајније утицати на чиниоце животне средине чак ни у акцидентним ситуацијама, 

уколико се претходно прибаве све неопходне сагласности належних органа а радови 

изводе према одобреној Техничкој документацији. 

 

9. ПОДАЦИ О МОГУЋИМ ТЕШКОЋАМА НА КОЈЕ ЈЕ НАИШАО НОСИЛАЦ ПРОЈЕКТА 

ПРИЛИКОМ ПРИКУПЉАЊА ПОДАТАКА И ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

Чињеница је да носилац Пројекта није имао притужби на рад и да је поднео Захтев за 

одлучивање о потрби процене утицаја на животну средину експлоатације речног наноса 

на предметној локацији да је свестан значаја са аспекта заштите животне средине. 

Носилац пројекта, обзиром на делатност, добро је упознат са проблематиком из домена 

заштите животне средине тако да и то даје гаранцију да ће и планиране активности 

спроводити на такав начин да проузрокује најмању могућу промену у животној средини, 

ризик по животну средину и здравље људи. 
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10. УПИТНИК уз захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину 

КРАТАК ОПИС ПРОЈЕКТА 

Ред. 

број 

П и т а њ е ДА/НЕ 

Кратак опис 

пројекта? 

Да ли ће то имати 

значајне последице 

? 

ДА/НЕ зашто? 

1 2 3 4 

1. Да ли извођење, рад или престанак рада подразумева 

активности које ће проузроковати физичке промене на 

локацији (топографије, коришћења земљишта, измену 

водних тела)? 

Да – 

продубљивање 

дна речног корита 

Не 

2. Да ли извођење или рад пројекта подразумева 

коришћење природних ресурса као што су земљиште, 

воде, материјали или енергија, посебно ресурса који 

нису обновљиви или који се тешко обезбеђују? 

Да – користи се 

прородни ресурс-

речни песак и 

шљунак, али као 

обновљиви ресурс 

и еуро дизел 

гориво 

Не 

3. Да ли пројекат подразумева коришћење, складиштење, 

транспорт, руковање или производњу материја или 

материјала који могу бити штетни по људско здравље 

или животну средину или који могу изазвати 

забринутост због постојећих или потенцијалних ризика 

по људско здравље? 

Да – при траспорту 

рефулером 

Не 

4. Да ли ће на пројекту током извођења, рада или по 

престанку рада настајати чврсти отпад? 

НЕ Не 

5. Да ли ће на пројекту долазити до испуштања 

загађујућих материја или било каквих опасних, 

отровних или непријатних материја у ваздух? 

Да – гасови 

продукти 

сагоревања еуро 

дизел горива 

Не 

6. Да ли ће пројекат проузроковати буку и вибрације, 

испуштање светлости, топлотне енергије или 

електромагнетних зрачења? 

Да – бука и 

вибрације се 

емитују од рада 

механизације 

Не 

7. Да ли пројекат доводи до ризика од контаминације 

земљишта или воде испуштеним загађујућим 

материјама на тло или површинске или подземне воде? 

Не Не 

8 Да ли ће током извођења или рада пројекта постојати 

било какав ризик од удеса који може угрозити људско 

здравље или животну средину? 

Да – постоји 

потенцијални 

ризик због 

непоштовања 

технологије рада 

Да – цурење и 

просипање нафтних 

деривата 

9. Да ли ће пројекат довести до социјалних промена, на 

пример у демографском смислу? 

Не Не 
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10. 

Да ли постоје било који други фактори које треба 

анализирати, као што је развој који ће уследити, који би 

могли довести до последица на животну средину или 

до кумулативних утицаја са другим, постојећим или 

планираним активностима на локацији? 

Не Не 

11. 

Да ли има подручја на локацији или у близини 

локације, заштићених по међународним или домаћим 

прописима због својих еколошких, пејзажних, 

културних или других вредности, која могу бити 

захваћена утицајима пројекта? 

Не Не 

12. 

Да ли има подручја на локацији или у близини 

локације, важних или осетљивих због еколошких 

разлога, на пример мочваре, водотоци или друга водна 

тела, планинска или шумска подручја, која могу бити 

загађена извођењем пројекта? 

Да – река Дунав Не 

13. 

Да ли има подручја на локацији или у близини локације 

која користе заштићене, важне или осетљиве врсте 

фауне или флоре, на пример за насељавање, лежење, 

одрастање, одмарање, презимљавање или миграцију, а 

која могу бити загађене реализацијом пројекта? 

Не Не 

14. 

Да ли на локацији или у близини локације постоје 

површинске или подземне воде које могу бити 

захваћене утицајем пројекта? 

Да Не 

15. 

Да ли на локацији или у близини локације постоје 

подручја или природни облици високе амијенталне 

вредности који могу бити захваћени утицајем пројекта? 

Не Не 

16. 

Да ли на локацији или у близини локације постоје путни 

правци или објекти који се користе за рекреацију или 

други објекти који могу бити захваћени утицајем 

пројекта? 

Не Не 

17. 

Да ли на локацији или у близини локације постоје 

транспортни правци који могу бити загушени или који 

проузрокују проблеме по животну средину, а који могу 

бити захваћени утицајем пројекта? 

Не Не 

18. 
Да ли се пројекат налази на локацији на којој ће 

вероватно бити видљив великом броју људи? 
Не Не 

19. 

Да ли на локацији или у близини локације има подручја 

или места од историјског или културног значаја која 

могу бити захваћена утицајем пројекта? 

Не Не 

20. 

Да ли се пројекат налази на локацији у претходно 

неразвијеном подручју које ће због тога претрпети 

губитак зелених површина? 

Не Не 

21. 

Да ли се на локацији или у близини локације пројекта 

користи земљиште, на пример за куће, вртове, друге 

приватне намене, индустријске или трговачке 

Да Не 
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активности, рекреацију, као јавни отворени простор, за 

јавне објекте, пољопривредну производњу, за шуме, 

туризам, рударске или друге активности које могу бити 

захваћене утицајем пројекта? 

22. 

Да ли за локацију и за околину локације постоје 

планови за будуће коришћење земљишта које може 

бити захваћено утицајем пројекта? 

Не Не 

23. 

Да ли на локацији или у близини локације постоје 

подручја са великом густином насељености или 

изграђености која могу бити захваћена утицајем 

пројекта? 

Не Не 

24. 

Да ли на локацији или у близини локације има подручја 

заузетих специфичним (осетљивим) коришћењем 

земљишта, на пример болнице, школе, верски објекти, 

јавни објекти који могу бити захваћени утицајем 

пројекта? 

Не Не 

25. 

Да ли на локацији или у близини локације има подручја 

са важним, високо квалитетним  или ретким ресурсима 

(на пример подземне воде, површинске воде, шуме, 

пољопривредна, риболовна, ловна или друга подручја, 

заштићена природна добра, минералне сировине и др.) 

која могу бити захваћена утицајем пројекта? 

Да – река Дунав Не 

26. 

Да ли на локацији или у близини локације има подручја 

која већ трпе загађење, или штету на животној средини 

(на пример, где су постојећи правни нормативи 

животне средине пређени) који могу бити захваћени 

утицајем пројекта? 

Не Не 

27. 

Да ли је локација пројекта угрожена земљотресима, 

слегањем земљишта, клизиштима, ерозијом, 

поплавама или повратним климатским условима (на 

пример температурним разликама, маглом, јаким 

ветровима) које могу довести до проузроковања 

проблема у животној средини од стране пројекта? 

Да Не 
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УПИТНИК уз захтев за одређивање обима и садржаја студије о 

процени утицаја на животну средину 

ДЕО 1. 

КАРАКТЕРИСТИКЕ ПРОЈЕКТА 

Р. 

бр. 

Питање ДА

/ 

НЕ 

Које карактеристике окружења 

Пројеката могу бити захваћене 

утицајем и како? 

Да ли последице 

могу бити 

значајне? 

Зашто? 

1 2 3 4 5 

1. Да ли извођење, рад или престанак рада пројекта подразумева активности које ће проузроковати физичке 

промене на локацији (топлификације, коришћење земљишта, измену водних тела, итд)? 

1.1 Трајну или привремену промену 

коришћења земљишта, површинског слоја 

или топографије укључујући повећање 

интензитета коришћења? 

Да 

Продубљује се речно корито реке 

Дунав 

Не 

1.2 Рашчишћавање постојећег земљишта, 

вегетације или грађевина? 
Не 

 Не 

1.3 Настанак новог вида коришћења 

земљишта? 
Не 

 Не 

1.4 Претходни радови, нпр. бушотине, 

испитивање земљишта? 
Не 

 Не 

1.5 Грађевински радови? 

Да 

Изградње објекта у класичном смислу 

нема, багеровањем песка се врши 

продубљивање корита што позитивно 

утиче на режим течења и пловност 

Не 

1.6 Довођење локације у задовољавајуће 

стање по престанку пројекта? 
Да 

 Не 

1.7 Привремене локације за грађевинске 

радове или становање грађевинских 

радника? 

Не 

 Не 

1.8 Надземне грађевине, конструкције или 

земљани радови укључујући пресецање 

линеарних објеката, насипање или 

ископе? 

Не 

 Не 

1.9 Подземни радови укључујући радничке 

радове и копање тунела? 
Не 

 Не 

1.10 Радови на исушењу земљишта? 
Не 

 Не 

1.11 Измуљивање? Не  Не 

1.12 Индустријски и занатски производни 

процеси? 
Не 

 Не 

1.13 Објекти за складиштење робе и 

материјала? 
Не 

 Не 
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1.14 
Објекти за третман или одлагање чврстог 

отпада или течних ефлуената? 
Да 

 Не 

1.15 
Објекти за дугорочни смештај погонских 

радника? 
Не  

Не 

1.16 
Нову пут, железница или речни транспорт 

током градње или експлоатације? 

Не 
 

Не 

1.17 

Нови пут железница, ваздушни саобраћај, 

водни транспорт или друга транспортна 

инфраструктура, укључујући нове или 

измењене правце и станице, луке, 

аеродроме, итд? 

Не 

 

Не 

1.18 

Затварање или скретање постојећих 

транспортних праваца или 

инфраструктуре која води ка изменама 

кретања саобраћаја? 

Не 

 

Не 

1.19 
Нове или скренуте преносне линије или 

цевоводи? 

Не 
 

Не 

1.20 

Запречавање, изградња брана, изградња 

пропуста, регулација или дуге промене у 

хидрологији водотока или аквифера? 

Не 

 

Не 

1.21 
Прелази преко водотока? Не 

 
Не 

1.22 
Црпљење или трасвер воде из подземних 

или површинских извора? 
Да  

Не 

1.23 

Промене у водним телима или на 

површини земљишта које погађају 

одводњавање или отицање? 

Не 

 

Не 

1.24 
Превоз персонала или материјала за 

градњу, погон или потпуни престанак? 

Не 
 

Не 

1.25 

Дугорочни радови на демонтажи, 

потпуном престанку или обнављању 

рада? 

Не 

 

Не 

1.26 

Текуће актовности током потпуног 

престанка рада које могу имати утицај на 

животну средину? 

Не 

 

Не 

1.27 
Прилив људи у подрзчје, привремен или 

сталан? 

Не 
 

Не 

1.28 
Увођење нових биљних и животињских 

врста? 

Не 
 

Не 

1.29 
Губитак аутохтоних врста или генетске и 

биолошке разноврсности? 

Не 
 

Не 

1.30 Друго Не 
 

Не 

2. Да ли ће постављање или погон постројења у оквиру пројекта подразумевати коришћење природних  ресурса 

као што су земљиште, вода, материјали или енерија, посебно оних ресурса који су необновљиви или који се 

тешко обнављају?  
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2.1 
Земљиште, посебно неизграђено или 

пољопривредно? 
Не  Не 

2.2 Вода? Не  Не 

2.3 Минерали? Да Песак  Не 

2.4 Камен, шљунак, песак? Да Основна сировина Не 

2.5 Шуме и коришћење дрвета? Не  Не 

2.7 
Енерија, укључујуци електричну и течна 

орива? 
Да 

Еуро дизел гориво за рад 

механизације 

Да – продукти 

изгарања горива 

2.8 Други ресурси? Не  Не 

3. Да ли пројекат подразумева коришћење, складиштење, транспорт, руковање или производњу материја или 

материјала који могу бити штетни по људско здравље или животну средину или изазвати забринутост због 

постојећег или могућег ризика по људско зравље? 

3.1 

Да ли пројекат подразумева коришћење 

материја или материјала који су 

токсични или опасни по људско здравље 

или животну средину (флора, фауна, 

снабдевање водом)? 

Не  
Не 

3.2 

Да ли ће пројекат изазвати промену у 

појави болести или утицати на 

преносеће болести (на пример, болести 

које преносе инсекти или које се преносе 

водом)? 

Не  
Не 

3.3 

Да ли ће пројекат утицати на благостање 

становништва, па пример, променом 

услова живота? 

 

Позитивно утиче на 

запошљавање мање броја 

радника 

Не 

3.4 

Да ли постоје посебно рањиве групе 

становника које могу бити погођене 

извођењем пројекта, на пример, 

болнички пацијенти, стари? 

Не  
Не 

3.5 Друи изроци? Не  Не 

4. Да ли ће током извођења, рада или коначног престанка рада настајати чврсти отпад? 

4.1 
Јаловина, депонија уклоњеног 

површинског слоја или руднички отпад? 
Не  Не 

4.2 
Градски отпад ( из станова или 

комерцијални отпад)? 
Да 

У току рада постојаће комунални 

отпад везан за број запослених 

Не – евакуацију врши 

ЈКП 

4.3 
Опасан или токсични отпад (укључујући 

радио-активни отпад)? 
Не  Не 

4.4 Други индустријски процесни отпад? Не  Не 

4.5 Вишак производа? Не  Не 

4.6 
Отпадни муљ или други муљеви као 

резултат третмана ефлуента? 
Не  Не 

4.7 Грађевински отпад или шут? Не  Не 

4.8 Сувишак машина и опреме? Не  Не 

4.9 Контаминирано тло други материал? Не  Не 

4.10 Пољопривредни отпад? Не  Не 
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4.11 Друга врста отпада? Не  Не 

5. Д ли извођење пројекта подразумева испуштање загађујућих материја или било којих опасних, токсичних или 

непријатних материја у ваздух? 

5.1 

Емисије из стационарних или мобилних 

извора за сагоревање фосилних горива? Да 

Емисија гасова продуката 

сагоревања горива из мобилних 

извора за време рада опреме 

Не 

5.2 Емисије из производних процеса? Да  Не 

5.3 
Емисије из материјала којима се рукује 

укључујући складиштење и транспорт? 
Не  Не 

5.4 
Емисије из грађевинских активности 

укључујући постројења и опрему? 
Не  Не 

5.5 

Прашина или непријатни мириси који 

настају руковањем материјалима 

укључујући грађевинске материјале, 

канализацију и отпад? 

Не  Не 

5.6 Емисије због спаљивања отпада? Не  Не 

5.7 

Емисије због спаљивања отпада на 

отвореном простору (на пример, 

исечени материал, грађевински остаци)? 

Не  Не 

5.8 Емисије друих извора? Не  Не 

6. Да ли извођење пројекта подразумева проузроковање буке и вибрација или испуштање светлости, топлотне 

енергије или електромагнетног зрачења? 

6.1 
Због рада опреме, на пример, машина, 

вентилационих постројења, дробилица? 
Да 

Бука и вибрације због рада 

механизације 
Не 

6.2 Из индустријских или сличних процеса? Не  Не 

6.3 
Због грађевинских радова и уклањања 

грађевинских и других објеката? 
Не  Не 

6.4 Од експлозија или побијања шипова? Не  Не 

6.5 
Од грађевинског или погонског 

саобраћаја? 
Не  Не 

6.6 
Из система за осветљење или система за 

хлађење? 
Не  Не 

6.7 

Из извора електромагнетног зрачења 

(подразумевају се ефекти на најближу 

осетљиву опрему као и на људе)? 

Не  Не 

6.8 Из других извора? Не  Не 

7. Да ли извођење пројекта води ризику загађења земљишта или вода због испуштања загађујућих материја на 

тло  или у канализацију површинске или подземне воде? 

7.1 

Због руковања, складиштења, 

коришћења или цурења опасних или 

токсичних материја? 

Да 

Цурење хидрауличких уља услед 

акцидентних пуцања 

хидрауличних водова у количини 

до 100 л, цурење погонских горива 

услед лоше заптивености у 

количини до 2 л, цурење уља за 

подмазивање у количини до 1 л. 

Не 
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7.2 

Због испуштања канализације или других 

ефлуената (третираних или не 

третираних) у воду или земљиште? 

Не  Не 

7.3 

Таложењем загађујућих материја 

испуштених у ваздух, у земљиште или 

воду? 

Не  Не 

7.4 Из других извора? Не  Не 

7.5 

Постоји ли дугорочни ризик због 

загађујућих материја у животној средини 

из ових извора? 

Не  Не 

8. Да ли током извођења и рада пројекта може настати ризик од удеса који могу утицати на људско зравље или 

жиотну средину? 

8.1 

Од експлозија, исцуривања, ватре итд, 

током складиштења, руковања, 

коришћења или производње опасних 

или токсичних материја? 

Не  Не 

8.2 

Због разлога који су изван граница 

уобичајене заштите животне средине, 

нпр. због пропуста у систему контроле 

загађења? 

Не  Не 

8.3 Због других разлога? Не  Не 

8.4 
Због природних непоода (нпр. поплаве, 

земљотреси, клизишта, итд)? 
Да Поплаве Не 

9. Да ли ће пројекат довести до социјалних процена, на пример, у демографији, традиционалном начину 

живота, запошљавању? 

9.1 
Промене у обиму популације, старосном 

добу, структури, социјалним групама? 
Не  Не 

9.2 

Расељавање становника или рушење 

кућа, насеља, јавних објеката у 

насељима, нпр. школа, болница, 

друштвених објеката? 

Не  Не 

9.3 
Кроз досељавање нових становника или 

стварање нових заједница? 
Не  Не 

9.4 

Испостављањем повећаних захтева 

локалној инфраструктури или службама, 

нпр. становање, образовање, 

здравствена заштита? 

Не  Не 

9.5 

Отварање нових радних места током 

градње или експлоатације или 

проузроковање губитка радних места са 

последицама по запосленост и 

економију? 

Да Отварање нових радних места Не 

9.6 Други узроци? Не  Не 

10. Да ли постоје други фактори које треба размотрити, као што је даљи развој који може водити последицама 

по животну средину или кумулативни утицај са другим постојећим или планираним активностима на локацији? 
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10.1 

Да ли ће пројекат довести до притиска за 

даљим развојем који може имати 

значајан утицај на животну средину, нпр. 

повећано насељавање, нове путеве, нов 

развој пратећих индрустријиских 

капацитета или јавних служби, итд? 

Не  Не 

10.2 

Да ли ће пројекат довести до развоја 

пратећих објеката, помоћног развоја или 

развоја подстакнутог пројектом који 

може имати утицај на животну средину, 

нпр. пратеће инфраструктуре (путеви, 

снабдевање електричном енергијом, 

чврсти отпад или третман отпадних вода, 

итд), развој насеља, екстрактивне 

индустрије, снабдевање и др.? 

Не  Не 

10.3 

Да ли ће пројекат довести до накнадног 

коришћења локације које ће имати 

утицај на животну средину? 

Не  Не 

10.4 
Да ли ће пројекат омогућити у 

будућности развој по истом моделу? 
Да  Не 

10.5 

Да ли ће пројекат имати кумулативне 

ефекте због близине других постојећих 

или планираних пројеката са сличним 

ефектима? 

Да  Не 
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ДЕО 2. 

Карактеристике ширег подручја на коме се планира реализација пројекта 

 

За сваку карактеристику пројекта наведену у наставку, треба размотрити да ли нека од 

набројаних компонената животне средине може бити захваћена утицајем пројекта. 

Питање: Да ли постоје карактеристике животне средине на локацији или у околини локације пројекта 

које могу бити захваћене утицајем пројекта: 

1) подручја заштићена међународним, 

националним или локалним прописима, због 

својих природних, пејзажних, културних или 

других вредности, које могу бити захваћене 

утицајем пројекта; 

Предметни пројекат се налази на локацији 

која обухвата део кат. парцеле бр. 1681/1 у 

К.О.Крњача. Обзиром на доступне технике и 

годишњи обим, активности пројекта не утичу 

значајно на животну средину. 

Не 

2) друга подручја важна или осетљива због своје 

екологије, нпр. мочварна подручја, водотоци или 

друга водна тела, планинска подручја, шуме, и 

шумско земљиште; 

Не Не 

3) подручја која користе заштићене, важне или 

осетљиве врсте флоре и фауне, нпр. за раст и 

развој, размножавање, одмор, преживљавање, 

миграцију, које могу бити захваћене утицајем 

пројекта; 

Не – утицаји су локални Не 

4) унутрашње, површинске и подземне воде; Да Не 

5) заштићена природна добра; Не Не 

6) правци или објекти који се користе за јавни 

приступ рекреационим и другим објектима; 
Не Не 

7) саобраћајни правци подложни загушењима или 

који могу проузроковати проблеме животној 

средини; 

Не Не 

8) подручја на којима се налазе непокретна 

културна добра; 
Не Не 

Питање: да ли се пројекат налази на локацији на којој ће вероватно бити видљив многим људима 

 Да. Пројекат се налази у кориту реке, тако да 

се може рећи да ће пројекат бити видљив 

многим људима. 

Не 

Питање: да ли се пројекат налази на претходно неизграђеној локацији, на којој ће доћи до губитка 

зелених површина  

 Не Не 

Питање: да ли се на локацији пројекта или у околини земљишта које ће бити захваћено локацијом 

пројекта користи за одређене приватне или јавне намене  

1) куће, баште, друга приватна имовина; Не Не 

2) индустрија; Не Не 

3) трговина; Не Не 

4) рекреација; Не Не 

5) јавни отворени простори; Не Не 
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6) јавни објекти; Не Не 

7) пољопривреда; Не Не 

8) шумарство; Не Не 

9) туризам Не Не 

10) рудници и каменоломи и др. Да Не 

Питање: да ли постоје планови за будуће коришћење земљишта на локацији или у околини које би могло 

бити захваћено утицајем пројекта 

 Не Не 

Питање: да ли постоје подручја на локацији или у околини која су густо насељена, која би могла бити 

захваћена утицајем пројекта 

 Не Не 

Питање: да ли постоје подручја осетљивог коришћења земљишта на локацији или у околини, која могу 

бити захваћена утицајем пројекта: 

а. болнице; Не Не 

б. школе; Не Не 

ц. верски објекти; Не Не 

д. јавни објекти? Не Не 

Питање: да ли постоје подручја на локацији или у околини са важним, висококвалитетним или 

недовољним ресурсима, који би могли бити захваћени утицајем пројекта: 

1) подземне воде; Да Не 

2) површинске воде; Да Не 

3) шуме; Не Не 

4) пољопривредно земљиште; Не Не 

5) риболовно подручје; Не Не 

6) туристичко подручје; Не Не 

7) минералне сировине; Не – на локацији и околини локације осим 

речног песка нису регистрована подручја са 

важним, висококвалитетним или 

недовољним ресурсима који би могли и 

захваћени Пројектом. 

Не 

Питање: да ли на локацији пројекта или у околини има подручја која већ трпе заађење или штету на 

животној средини, нпр. тамо где су постојећи правни стандарди животне средине премашени, која могу 

бити захваћена утицајем пројекта 

 Не Не 

Питање: да ли постоји могућност да локација пројекта буде погођена земљотресом, слегањем, клизањем, 

ерозијом, поплавама или екстремним климатским условима, као на пример, температурним разликама, 

маглама, јаким ветровима, који могу довести до тога да пројекат проузрокује проблеме животној 

средини 

 Да Не 

Питање: да ли је вероватно да ће испуштања пројекта имати последице по квалитет чинилаца животне 

средине: 

1) климатских, укључујући микроклиму и шире 

климатске услове; 
Не Не 

2) хидролошких-нпр. количине, протицај или ниво 

подземних вода и вода у рекама и језерима; 
Да-протицај Не 
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3) педолошких-нпр. количина, дубина, влажност; Не Не 

4) геоморфолошких-нпр. стабилност или 

ерозивност 
Не Не 

Питање: да ли је вероватно да ће пројекат утицати на доступност или довољност ресурса, локални или 

глобално: 

1) фосилних горива; Не Не 

2) вода; Не Не 

3) минералне сировине, камен, песак, шљунак; Не Не 

4) дрво; Не Не 

5) других необновљивих ресурса; Не Не 

6) инфраструктурних капацитета на локацији – 

вода, канализација, производња и пренос 

електричне енергије, телекомуникација, путеви, 

одлагање отпада, железница; 

Не Не 

Питање: да ли постоји вероватноћа да пројекат утиче на људско здравље и благостање заједнице: 

1) квалитет или токсичност ваздуха, воде, 

прехрамбених производа и других производа за 

људску потрошњу; 

Не Не 

2) стопу болести и смртности појединца, заједнице 

или популације због изложености загађењу; 
Не Не 

3) појаву или распоређеност преносиоца болести, 

укључујући инсекте; 
Не Не 

4) угроженост појединаца, заједница или 

популације болестима; 
Не Не 

5) осећање личне сигурности појединаца; Не Не 

6) кохезију и идентитет заједнице; Не Не 

7) културни идентитет и заједништво; Не Не 

8) права мањина; Не Не 

9) услове становања; Не Не 

10) запосленост и квалитет запослења; Да Не 

11) економске услове; Да Не 
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:, ca ooeflexeHl,rM KOOpA uHaT aMA TeMeHa eKcuJroaTarlproHof
T2 7462672.59, 4964999,41; T3 7462660.00, 4964997.50:

23 9 5 .25, 49 6 537 9 .03 ; T 6 7 462623 .24, 49 6 5 43 L7 0 (y.qarbeM

y 3aKyn BoAHo 3eMJbr4rlre y jaeuoj caojuHn penyOlurce
aqnje SV_ZZ_DLIN_8_169, craqnoHaxa oA 1164,300 KM Ao
00 rur2, onurr,tHa flalnlyla, .qeo KaracrapcKe napqele 6poj

rvHapa no M2, y rpaHnr{aMa yrnpfeHrzM KaracrapcKo_

3arcynaq He Moxe pLaBarz,t y
oBof yfoBopa ApyfoM JrHr.Iy.

flpano creqeHo Ha ocHoBy
nojn je r.r3Aao BoAHy carJracHocr,

HcKJbyqHBo pa4u nafena peqHof
BoAHoM carnacuourhy.

Baferse peqHHX HaHoca

2) o6es6eAu npr4crynHe
3) AocraBJra 3arcynogae

Vnas2.

oA3aKyn HirH Ha nopnuheme BoAHo 3eMJbuure ns qraHa L

2, llpana H o6asese

t{naH 3.

3arcynaq ce o6aeesyje 4a o 3eMJbr,rurre H3 qJraHa l. osor yroBopa Koptrcrtr HaMeHcKtr,

cafJlacHocrr,I He Moxe ce, 6es carJracHocrlr 3arcyno4anqa,
HeTr4 Ha Apyfo Jrr4rle.

Hoca, y cKJIaAy ca npojexrour talerca peqHor HaHoca H

BOAHe CafJracHocrr4 14 3aKoHOM nponacaHe JrHr{eHrIe 3a
I HaHoca nnje goseorseHo.

t{nan 4.

)Be H JroKarlwjy sa AenoHoBane usnafeHor peqHof HaHoca;
je4Horvr MeceqHo H To Ao neror y rercyherur Mecerly 3a

obaeJbaFr,e AerrarHocru naf ema peu

3arcynaq ce o6asesyje Aa:

1) npnjann 3arcyno4anqy eraK paAoBa Ha naleny peqHor HaHoca;

nperxoAHH Meceq, lr:eeruraj o n: ItM KOJII,ITIHHaMa peLIHOr HaHOCa;4) oruroryhn, papu olavna PAAOBA Y CKJIAAY QA 3AKOHOM, NPHCTYN BOAHOM 3EMJbI,II,UTY
3arcyno4anqy ulrv trHL\HMa oBJrarx oA crpaHe 3arcynogaaqa;

5) onroryha, paAr4 Ko HaqnHa rcopuuhema BoAHor 3eMJLIdrIITa,
oerauJheHr,rM oA crpaHe 3arynogaaqa;

a

3eMJbr4 trrry 3arcyno4arq y LrrH rnr\v
npHcTyn BoAHoM



6) peAoBHo I'I3MHpyje o6aBe3e rlo ocHoBy 3aKyrrHr,rHe 3a BoAHo 3eMJbr,rrrrre, Ha Haqr4H
npegeufeu oBr4M yfoBopoM;

7) o6aeecrn 3anyno4aeqa yKonrrKo 4ofe 4o oAy3HMarLa vnu rpecraHKa BDKerba
nr4rleHrle ga o6aeJbarbe AenarHocru nalerra peqHr4x HaHoca, y pory oA Tpr,r .4aHa oA AaHa
npaBHocHDKHOCTr,r pemerba o rbeHoM oAy3vMarby.

r{naH 5.

3anynaq ce o6aee:yje Aa ypeAHo Ia:rvrnpyje ceoje o6aee3e rro ocHoBy HaKHaAe 3a BoAe,
oAHocHo HaKHaAe:a ltsnaleuz peqHII HaHoc, y cKnaAy ca 3aKoHoM, a Ha ocHoBy petuena H3Aarof
oA cTpaHe HaAJre)rGOf opraHa.

9nan 6.

Y rorcy HoptEuhema BoAHor 3eMJ6nrrra ra: qJraHa 1. oeor yfoBopa, 3axynaq ce o6anesyje
1a ceojuu nocryrIIII4Makrpa[LbaMa uehe yrpo3r,rrr4 BoAHr4 peIorM HJrr,r AoBecrH y nvrarbe peAoBHo
o6asJbalbe BoAHe AeJIarHocrI4, Hr4Tr4 yfpo3t4Tn jarnu vHTepec y o6aeramy re AenarH ocrv, ra
Hehe yrpoxaBarv BoAHe o6jercre u cnpoeoferse o46paue oA rrorrJraBa v rera, Kao 14 Aa he soAHo
3eMJbr4rxre Kopncrr.rru ca rrorrboM 4o6por rrpHBpeAHHKa.

Htag7.

3anynaq ce o6aeesyje 4a he eBeHryaJrHy rxrery rojy npoyaporcyje y peqHoM Kopr4ry r,rnr4

BOAHI4M o6jercrnrvra oTKJIoHI'ITI4 o cBoM TpoIuKy, npeMa ynyrcrBy 3arcyuo4anqa arv HaAJrexHor
ApxaBHor opfaHa.

Vroluno 3ar<yuaq He oTKJIoHI,I llrrery H3 craBa 1. oeor qJraHa, yroBopHe crpaHe cy
cafJracHe Aa urery Mo)Ke orKJronuru 3arynoAaBarl o rpotxKy 3ar<ynqa.

3arcynaq oAroBapa 3a IIITery rcojy nperpnu rpehe Jrr4rre, ycJre,{ Her4clyrberra o6aeesa
npe4er,rfeuux oBHM yroBopoM.

9raH 8.

3axyno4aeau I4Ma npaBo Aa ofpaHl4qu vru npeKVHe ealeme perrHor HaHoca Ha BoAHoM
3eMJbI'IIIrry, y cnyuajy yrpoxaBarba BoAHor pe)Kr4Ma, BoAHr4x o6jerara, o46pane oA nonJraBe Lr

IIETA I4JWI Y APYfI4M BAHPEAHI{M OKOJIHOCTT4MA, ArO JE YTPOXEU JABHI,I I,IHTEPCC.

3anynaq je 4yNan Aa, oAMax no o6aeemreny 3arcynoAaBrla o HacraJrHM rrpoMeHaMa r,r3

craea 1. oBor qJIaHa, orpaHI4tII4 llnlz rlpeKr4He naf en e peqHof HaHoca, 6es npaoa Ha HaKHaAy llrrere
14 HaKHaAy TpOruKOBa.

3arcynaq je 4yNaH Aa oAMax npeKHHe nafeme peqHor HaHoca, KaAa n3BaAH Korr,rrrr4He
per{Hor HaHoca rcoje cy ympfene BoAHoM caruacuourhy.



3arcynogaaau He cHocr,l
BOAHOM 3eMJbHrrJTy pr3 qJIaHa

Heo4roaapaj yher eoguor pexuMa

Oua yroaopua crpaHa, rcoj

BH[re cnJre, ayxHa je Aa o roMe o

YrcynHa 3aKynHHHa 3a Bo

3aKyna, h3HOCH ar4H

3arcynaq ce odaaesyje Aa 3a
yroBopa ao 31. Aerlevr6pa 2024, ro
Ha ocHoBy eJreKrpoHcKe Qarcrype
2402180101045-97, ca no3HBoM

eJreKrpoHcKe Sarcrype"

I4gsoc 3aKyrrHHHe H3 craBa

AVHapa, rcojn je 3arcyna
oruraca 3a nptrKynJbarbe nprQMeHHX

3aKyn.

3arynnuny 3a Apyry roArl
ueHa, rcojn o6jaeryje ApxaBHpt
y o6aeesy Aa nilarv y porcy o4 1

o6pa.ryHa) og 3arcyno4aeqa.

flope4 3aKyrrHr4He n3 r{JraH

poKoBr,rMa, nlaha H cBe Apyre
AaxohHe, Kao 14 Aa CHOCT4 OCTaJT

3eMJbnrrrra n peaJru3aqraje onor

3arcynau je Ayx(aH ra Ha AaH

QnHaHcnjucor o6e:6eferba 3a r43B

BT4CVHVI f OAh urbe 3aKy[ HI4 He.

9nan 9,

pHocr 3a rurery rcojy 3axynau eBeHryaJrHo nperprh Ha
oBof yroBopa, y cnyuajy HalrJracKa BeJTHKHX BoAa,

tl ua 6nlo rcojra 4pyru HaqHH, 6e: npuunqe 3arcynoAasrra.

9raH 10.

rtlrje y nroryhHocrn 4a usepurn ceoje
ax o6asecrH Apyry yroBopHy crpaHy.

3. 3arcynunua

o6anese, H3 pa3Jrofa

r{lan I L

3eMJbHLxre I{3 rrJraHa l. oeor yroBopa, 3a roALrHy AaHa

pBy foAHHy 3aKyrra, OAHOCHO 3a nepHoA OA 3aKJbyqerba oBor
aHe, nJrarn 3aKynHuHy cpa3MepHo rrepnoAy rpajarua 3aKyna,
3axyno4aeqa, Ha reKyhu pavyn 3aKynolaeqa 6poj: 200_
opoJ yroBopa, y poKy oA 15 AaHa oA AaHa perHcrpaqnje

l. oeor qJraHa yrvrarryje ce 3a H3Hoc Aeno3nra, rojn usuoclr
ynJraruo ua'rercyhn paqyH 3arcynogaeqa, Ha ocHoByjaeHor
)HyAa, rcoja je nperxoAlro AoHorxerby penrerua o AaBarby y

saKyna, ycrc"rraf eHy ca roAhrxrbnM LrHAeKcoM norporuar{Kax
H y .rajoj cy HaAJrexHocrr4 nocJroBV crarucrvtre, 3arcynaq je
AaHa oA 4ana npnjeMa eJreKrpoHcrce Qarcrype (noce6Hor

Hms 12.

ll. oeor yfoBopa,3anynaqje 4yxaH Aa, y nponncaHr4M
oHoM yrBpleue nogHe u apyre HaKHaAe, oAHocHo iaeHe

rporuKoBe KoJH HacraHy noBoAou rcopuurhema BoAHor

Cpegcrno o6er6eIerr,a

9naH 13.

yt{elba oBor yroBopa npeAa 3aryno4aeqy, Kao cpeAcrBo
urerbe yroBopHHX o6aae:a, gne 6lauo (cono) MeHHr.Ie, y



MeHnue H3 craBa l. oeor
oenauherba HapogHe OaHrce

luqa. Y: MeHr,rue rd3 craBa l. onor
MeHHqHo oBlauherue - nucMo Fra

3aKynoAaerra 6poj : 200-Z4Q2|80I
30 laHa AyxHM oA poKa 3a r.rcny

craea 1. oBor qJraHa, 3arcynaq n,t

n3Aar oA crpaHe nocnonHe 6an
[Iornac oerauheHor JTHIIa Ha MeH

ca noTnucov vilI4 nOT[trcHMa Ca Ka

V cny.rajy npoMeHe oBJra

MeHHr{Ho oerauhene - nprcMo

3arcynoganaq he yuoounra
H3BpruH Apyry oOaoesy npe4nnfeH
oBor yfoBopa.

3arcyno4aeau he 3arcynqy p

poKa Baxerba.

Ooaj yronop ce aanrsy.ryje
HaHOCa, OAHOCHO noqeB oA AaHa

Onaj yronop npecraje ga
qIIaHa.

3arcyno4aearl Moxe pacKHH

HaLrhH h3 r.rJraHa I L oeor yroBopa !t
yroBopoM, yKonHKo 3arcynaq ue ns
cryvaj y Her{3BpruaBarba ApyrHX

V cnyuajenr4Ma u3 craea l,
3arcynaq, y poKy ol 15 lana oA npB
o6anesy.

3arcynoganar.I Moxe pacKHH

noA3aKyn vrv Ha rcopnurheme
oBof pa3JrOfa,

qJraHa uopajy 6nrn eauAeFrrlrpaHe y perncrpy MeHHr{a H
e, oBepeHe neqaroM H noTnncaHe oA crpaHe osrauheHor
IJIaHa MOpa 6nrn AOCraBJbeHo ypeluo nonyrber_ro 14 oBepeHo
nue o6eg6eferra nlaharba 3aKynHr,tHe, a y Kopucr paqyHa
1045-97, Aa ce MeHHr.Ia MolKe HanJrarurn, ca poKoM Baxeba

o6aeesa 3arcynqa r,r3 eBor yroBopa. Tarcofe, y3 MeHr4rIe lr3
,AOCTaBHTH rOnnjy KapToHa AenoHoBaHr,rx noTnHca, rcoju je
rcojy 3axynarl HaBoAH y MeHHqHoNr osrarxhe*y _ nr.ry.

H MeHHLIHoM oolaurherry - nucMy, ruopa 6nrlr r4AeHTr4qaH

AenoHoBaHHX nOT[HCa.

rreHor Jrnr.{a, yroBopHe crpaHe carJracHo rconcra,ryjy 4a
C HA CHruH.

oHHrIy, y cryqaiy 4a 3anynaq
oBHM y[OBopoM, y poKy h Ha

He nnaTH 3aKynHr4Hy HJrr4 He

HaqHH npegnnfen craeoNr l.

HepeiurLI3OBaHe MeHHUe, OAMaX no ncTeKy FbHXOBOf

. Porc saxerba yroBopa

tlnan 14,

oApebeuo BpeMe, 3a nepr4oA Baxerba flnasa naf ena peqHor
yqerba oBof yroBopa ao 16. Aer{eM6pa 2025. rogune.

HaK Barfierba yroBopa

tlnas 15.

rr frporeKoM nephoAa ua rcojn je 3aKJbyqeH H3 rrJraHa 14" oeor

9nan 16.

oBaJ yroBop yKoJrHKo 3arcynaq He nJrarr4 3aKy[H]rHy Ha
h BoAHo 3eMJbntrrre He KopHcrH 3a HaMeHy yrepleHy onnrr,r

aea o6asese yrnpfene qJraHoM 4. oeor yroBopa, Kao H y
-rux o6asega.

vlaua, onaj yroBop ce cMaTpa pacKr.rHyrr4M yKOJrr4KO

3arcynoAasqa, He HcnyHra cnojy yroBopHy

yKoJrHKo 3arcynaq BoAHo 3eMJbr.rruTe H3Aa y
o6aeeurerba 3arcynqa o pacKHAy yroBopa H3

r nr4caHof no3HBa

oBaJ yfoBop
Jrr.{qy, AaHOM



Y clyuajy pacKI'IAa oBof yroBopala pa3nom HaBeAeHHX y cr. 1, 2. u3. oBor trJraHa,
3arylo'qanaq he cnoja eBeHTyaJrHa rlorpa)rurBana rrpeMa 3arcynqy HarrJrarrrrr4 r.r3 cpeAcrBa
Qrauaucujcrcor o6es6eleba u3 qrlaHa 13. oeor yroBopa, a 3anynaq HeMa rpaBo na noepahaj
yllaheue 3aKyrIHHHe 14 eBeHryanHy HaKHaAy rrrrere 3a ynoxeHa cpeAcrBa y ypefaje u orpeMy 3a
nalerre peqHor HaHoca.

Htag 17.

3arcynaq Moxe pacKnnyrr,r onaj yfoBop, y poKy o4 15 gaHa oA AaHa r.rcreKa Baxerba BoAHe
carJlacHocrIa, yrcoluro je I43BaAI{o cBe KoJII{quHe peqHor HaHoca ogo6peue BoAHoM carlacnourhy.

Y clyvajy v3 craBa 1. osor qJIaHa, 3anyuaq r.rMa rrpaBo ua noepahaj 4era ynlaheue
3aKyrIHI4He 3a Apyfy foAI4Hy 3aKyna, roqeB oA .4aHa noAHorrrerba 3axreBa 3a pacKr4A oBOf yfoBopa.

7. 3anpulre oApea6e

r{ras 18.

Cea o6aee[rerba y Be3H l43BpnlaBarba o6aeesa v3 oBor yroBopa, yroBopHe crpaHe he
cJIarH jeAua Apyroj [peropyqeHoM nollrroM Ha aApecy yroBopHt4x crpaHa perr.rcrpoBarry KoA
Arenqr.rje 3a rrpr{BpeAHe pefucrpe.

o npoueuu aApece, cBaKa yroBopHa crpaHa he o6aeecrr,rrr.r Apyry yroBopHy crpaHy, y
poKy oA IIeT AaHa oA AaHa HaCraHKa npoMeHe.

9laH 19.

CacraeHla Aeo oBor yroBopa je naracrapcKo-Torrorpa{cna curyaryuja norcaqzje ca
o6elexeHnM KoopALIHaraMa reMeHa eKcrrJroararlr4oHof noJba r{3 qJraHa 1. osor yroBopa.

r{ran 20.

Cea cnopHa rII4TaIba go r<ojvx uoxe 4ohn y [pr4MeHu oBor yroBopa, yroBopHe crpaue he
noKyrrrarn Aa peIIIe cnopa3yMHo, y 4o6poj ncpv, a yKonuKo y roMe ue ycuejy, yroBopHe crpaHe
cy carJracHe 4a he ce crop perur,rrr.{ npeA crBapHo HaAJre)r(HrrM cyAoM y Eeorpaly.

Hmle-2l.

oraj yroeop je cavumeH y rrrecr r4croBerHr,rx npnMepaKa, og nojnx no rpg [pHMepKa 3a
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L'laK*ttlit&:t'|HA &yflHfia HeKotl,a F,,']o|*r't 1". x*j& je le$r.**:rea}{a raqKa$.{a rq}e cy xospA}iHiire la're.v
cael*frcrj t&6e,,1*1, ntli*-r:!i 9tn lr,cr+*g lltcliilf ]rcl:t$per-dor nloelt*fieuof t.t:uBsa x*jlr ua c].ilrlr.r{}*axr.r linr
I 164+S0{i :,4:rr,u-}f,}l 69"91 mnrrr.

6.

3oma I

Caus Krusrr* Z7 u11..1 34
X

7461650.7: I .1965:99.?l 46?3i0"47 ,i96.13 | 7.+.{
7"t6:7 t2.00 : 4r)650{15.i9 ri6:lgl^?: .t96,1013" 17
1.163671.59 i {964999..t I 46?li,l-.31 /t9*4*17_:.0
?46:,660.0* 496499?"iu i 462:i9.?4 4964* I 5":9
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P n:peocm*o**;X.erry r'l0J:ba' sraKcrr4M&nHa .Ey:6[rHa Ec]{6na Hs!t0sr{ ?rn ncrroA HHcKO.rl
yc:nope,fJ$ir fi,r}sBlr}Se{{$r H}l8o,fl,
y cliflra{y oa y*ilo*uil.rs,I{npcnunje sa

,Ha$r]$a l+s u$Bap& aeory6o rnopr{To., HHT}I yrprn{sea

Y nonJgrxol, npaeuy na$s*e ,ma tpe6a nne*Nparn y o.Mepy oA ur.tseo&Hcrl' rlpo$:lru xa
ylBogrj$M, fi y noa.pelrHot\r r{p8Blly y ca iltnraLts,tilx{ npe',!ra o$nnlq
Osla,u:heua reo"&ercta $sraftlrtg
rurzcHa je la HageAeHe paAoge H3Bp
I liSS-3 sa 17,0$"?'024,l:ofiame). X
cKJraAy ca qn,6. cr.3. 3arorra o x
HartrflerKlrclr t6 noc.Jtsge cao$pahaja o myfs$HOCTT{ yc,,]'Osa ca Q6.{tsjbars* xs{nFrsl:pa$9K..e,fi,eIA1:}IO0T1{;
Texuu+xa aouyn*eNmr*{,a 

"pe6a 
ra en*geha Hol'nfitJt a:

a) o.nlcrn teei ,{penlcr:paunju npo;i rs opraH+{saqHje, perurcrpauuja oprauueaqrje rcja Bpilr.l
C.Httftlalbe 3A feOAeTCfte II;O.{JI fe,
Hsnylberrocr:H ycfls8a uoje turopajy
npef\.lepa Ha yllyTpar$rbHn:t BOAHHU

:rj:ptH:l:l:CTapC.TBA ri:aflJt,Bx{r{Of 34 ROgAOae eaOdpali*ja cl
Hgnyrie rupAEH:a JrH,Ra T8 spuJ$ se ilOCrt.OsA Xr.rA.porpa*eRcr

{fia. rrrr{e}fi{y Jr,pt1j$ffi'ar{Te fi JlffqA XOje ell]ll,lr r€xHHqKy H
paqyHeKy Ktll:l:liPgll$, Jl}lrtenlUe KOf r"eoAe:rciKolt 3alBor:18 m,nsuo$e*e pa&oBs lr oa{grrlieHor
nfiUa KOJ,B nOT,n+{gYJe RoA,'LOre 3a oHe nfiaHoBe);

M*llil;aer$a &*r.pex,qHje :la snAfie nyress lt, oBlrt( Bsaunx6) n'pcjextati s&Ear*t{ esqr,{r{re$ [:ra

!cJls,B&].
e) rexul*u,rcu nexenriraj c*
- Onl{O gTal*'A eKentOA"aUlllOHOr
- crpxa ealie*a pe+uor H.ar ocfl. sa. oAjt{traFba,
- y,Kynfla :K0JT H!l*i$& Ca {KHfiiltl.tl€otbt peqHQr HdilOsa nO Me0ell:a$,ta !t
- tlSSHg nnOBHe MexaHn3aql,|Jg :t:oJ he ce *pulialrn na$*rue peqnar talloea G& nplu{sao}* }nqlt}ta
o5e.[exa.sa]ba nfl oB]JJrn u norajln
r:) ra6enapnn npr.{Ka3 npeflilrepa ca Koltfirtl{:}to { tlt Ar{Hfttvr}tn$M Ba$ [{}a,pel|,ftsf ,Haflnea, KAO rd

np f.rxasoh{ npo'I.treHTyfrirliot f-n{}serrafira

$) reorercrc,u *sa*lurqi T,pe6a &ft.
1"la [-l* ccao*y re{;}Ae:r{}K}t:{,cn'}rst*t$a

aJ Naracraocro - Tono:cparpexlt
P=l :2500, ea flpnra3crmi r{ot-rr}ipa
pellHH Hafloc ea KooplHldara;\.ta fp8Hr.lqlte H$HType" npllBpeHgHtrx AenbH{js, eenapaq$ja,

Maxcnilla.fl Hn sarnd KoctrHa xr.rHere .j{
Boaul=r,r pa{y}tu Aa ce ealerueu p{
cra6ufifiocr o$.a.r.lai i

tt

xoja odarna xri,qporpa4tcKa lrreperba Aefia pequor Kspura
y ctrqasy :{a:.ly'f!tduJse&en{ Arrp-erulqi* aa, BsAie nyrere (6poj
r-B*lpurca ,nep*1*a rvlory aa o6gw5ajy ilpa$,F{g naqa, xoja cy y
rps$sfio:i &eraTHocTr $cxoAoaana Fetue+ae,Mllrlneapei:re

tprs-rrsCIr 'ff pOSt{,{B,qo Xr}ra,Agri83s fiOefre €riGlrnoarariHj,e;
exa6opar ruepm*a a rpa$nqre npt{rsre;

aoxe u*eoferbs paasra, y pa.rueplr F-ilt00/1000 nnu
o6an* ,p,e+x.ou KopHTa, nonoxqi* goribu 'aa k$r\{e c& BaAH

,uaHi{flyJlA1'[{n,]Jf.l\ nc'qprr{}tfJA ,H fip:Rc{rhfi}r,H:\. tg.T€$A y fpAFItjLlAtdA BOgHOf "?ei\{Jb:HtIiTA, KaO H peqHor
KopHTa aaiilran'e no 50 nr y:]BoAHo rii Hl*srrgHo o{ 3oFde :r.rsBof]sr6n paroga, Fia nnaHy HaSga:tlur*r
I"paHldlt€ KaracTapcKHX napuenB I{ Ktrracrnpcx,lrx ounrrfrxg. Iieoaerlcxli ,cH,}rMaN sa fl3pa;Iy
Karacra.pcr{o-r:ontLroa*cxor ,nflafl,& tip c,lre pa 6y4e erapnjr.r o* $ecr {6) *ree.eulr, yBefiea y
31Nr*ma*unj $oprsra" y fliarll{&p.a$jt{}n{ $rbptearl;

6) npnrca* KsHrponHHHt ny-ry-*:l.T$1-rrpotFs*a lla ogronapa;|yliem $$&y*oduou pacrojar.sy (ue
Bele* oo t5 m), y pas*ep, rrl0,0fl80.0: ,12sCI0} ca yqprs*.rot ft*r}r$r{rr!' ru 6are,p*aarue, yupia*,rr*
panr'${il,r Hr{socrf$, ,}tit cKi{lH ,nnc}sll*6e|&Nr *tr4Booju (EF{}, itoro*r flfiA KHHere, OgCrOja$.$rrra og Kp&j$e
ra,rxe np,rehlrna tr Jlercrr,{ou H

s) noAyxtln npoftra. nona Ha Koi\te ge sa*ql1 peqrult !ta$o*, ca np!{Karo*l ;piH*je egpygc,ro ggogt{+{H,
llrmt'tje rtjt:Bera {Hajeehnr lySaua Ha gnaslibs}n'ri\.r non.peE:}txrrr npo$urnun psqr{or nopn:ra), r,pa}rn{e
HClt0{}a. fiao }t Ji}J}ttrie nraoa ?-*q* Wp JtaH c$,tr\lart,Jr n. nnnaje *rurnor rl;OagA,6eNor lluaoa {fi}.I).[lre..rorune'ra\Ks air]nr y G*uss-Krigerinnuu xnuplllrr,igr]J{)x sF{crgilly;

l1 | Ilpojexry ealxeru* peq*H,x ,uano,r;a qjre,sa sn:rncarx rexur:;unr$y urd*rr,nu;
14. Y llpo.junry nirf,}e*gt pe{Hllx !{aL{oea.ripeda Aaeu RorrHqr4u{}.Harloca! Ha$ }r A}rpraitJ.nxy ea}*m Ha+LGea

n0 Meceutr?lr:a h ):Ky|1}j.v K0.ilHq$i*y:d*{oca y flepHoJl} 0* }? ;nese{a;.

746247,6,37

746?419,S? 46tr998"94
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fipexsuaarn paAoBe H Mepe Hoje hq cnpequru eBer*:*yrirno ernaparbe cexyHAapFrflx H napffgeslfiHxI5.

to.

t?l.t.

t8,

I9.

Ilpo.iercrorr aaferua pgqfilrx rraHoca

Llperul$enr.tv* na$eue,l.r peqror

Y fipojenry eafe*a peqH{.rx r*rHoca

lfe $;$e se yrp03{{;f}r $ra6ti*itiosr ffp}tFosfle o6s,ne ri$:pt{Ta 3o

ttftBee.TtJ,H o3t*fl'rlrlr.lt Jro-E€,uuje 3n e.ttftarxlitrrrerue rap],raa,

4a ire effsr.ffioareu*$,a pGii$.:1Hx ,Hai|,taEa xa u:pe4me'rno"j

roKo'r)fl JlyI( sK0llrjQsrailtroH.or Ho"rba I cnyxajy $,!teo.Kt{: s{}&oaraja pene J$rmaq

noxauuju ri**arr.rlotlttltnue er[erre da aoanu peil(ilNr r{a sgotir reriy rsl{tr pe*,e /$w*o, xa$ fi ga Heiie
HeraTs fisraTr{EHe nssi,rc&nge y H e ff p.!q:e KISF{:{0},I }il Ks;

apel{try r{ Beitufty soJty, HE cr*lejy ce}norppr}t{tftt y,gt{$Bg 0s}t.}Jr.a:p}te tailJ,ruc-Jte }1 HefAT}rB}.io yr}Iun.rur
bl:A CTAttre ffHSOTHg CpeAgit{e. V nucroj8 S*lo K*tr** ynnrpe$a na$r"e 1: lr,Enflix &epnear?. y
npojerry sa na$eme u,alroca rp$6a
Hllje lo:.rojbel{q cfiJlaArn{nre,$e

Y Ilpqjemy ua-$elta psqflKx H,6tuo6a

*a roje cy l,ritgarr5t Bo.{tir{! &KTar a

$r. uep$ 3aulTrrr. e *a He qo,lle Ao 3aF$b.S}LA rlCAo.'l{}RA;

Asplffiara (rcrpraxa" y;b$ r{ uerura}o 3ar{sFts yJb$"

a $3lraqxTl{ noxaunje x gr.r,*tetrsaje flp}f,s,ps$,rsH}Jx ae*onnja
iie cnyxllr.a 3tt otr{'lfiFalle .nsua$eHor :nt}Floct} Ha :Br)At.loi\.1

ROAn{A*}{'&ftf$S }1 fi ftFbS M$nit:H fm, tiO&*f$gr SeMilrl{.{Ii-1r)i;

yJba H ${a3}tBa' ogpxatarbe N npa*e 
l',rexausga,Unje, xo;i*'rpe6n Aa 6yA} yA$rbe}t,e r,l4j*ta rre 500 rn *A

petlrlol K():lxtiro' Crina.:laurra Ha$rnr{x acpr'rea:ra, u r}oroH}l Ba,oflpx{ara.rbe x{exa},r}$fl,u*je rpe6a rur
6yAy *ar:,rnher{n og crofoAHrrrbs ee.{uxe Bo$q peKB w tvropajy $a *Dr€ijy ,Kaaa{H au}}jy sa irp*r*"oluou*
QrnaAHr.{x BoAa ri ypeb$j ra cenapaunty t\{acr}r H yr%a;

20.

3e1\{"rb:r{rxf}. Tpe6n nprdtr:&3aT*J M&lrc y n0spuMfiyi BtJcllHy !r ntrJrH,EHHy psqtnof t{aHoea xo;jr ce
Ftoxe rer}ofioB&l:!{. }r cnyvajy na c{ n:rna[eu'n mar*,paj,al ,mg RlreA*r€ruqr eKonJroarar.tHoHaJ: ngjba
A,rtpsl{T}io r.lc,ncprv.tyje xomxtrrenrdua noT:peftio ;ie }qoc-Tesff,rg I'tsjauy oBep€ay no4 ja**ror
6ensxn,Hxa no,iol,r ce rc:rep$31je
KOMI.{HT*F{TII}!f€I *A KSI l{:MA lt!{Be.t}

21. Ilpu,upemene t{enr}F|'{je daxo cy er$*xe *po.ie,xnlrou golty*rsnr:*er,1iou) mcpajy 6arl san
gomauej.r nn'lr rauruheue og tlllili$ F€.fl.rd,Xe SOAei

.{BTn npoueHy yrr{uaja nJraHHpaHH"x?2. Y flpojeicry nalien a peqltu.x rra 4enonuja {axo cy
c Tilr\t jla ,,lenoulrje
ypff& crorol$.{ulibe

npeAenfene npqienrnoru AoK],\l€H c)rH) Ha MepoAaBHe uHBoe BeJrlI,KH,x Bojla,

fre' se xoS.arep+rana r:tllrepNj* x,upr**r*,'n*nopS"ua.rt
njrr& SaK.rbyrrg$ yrosiip o,c**a6gesarsy,perqr{fi il.1 t{ft}tocs.Mi

ne cMeJy Jla 3a)13la*ra.Jy ElrrxE Ofl r.uupnne Nnymaauuje. oA pe,{He oGzure go

zJ.

?4. flpojerar eafen a pern{or. Harjoca rpe$a la carp)r{n nflarn ?ft oAdpaHy oA ronngBs. rojrr 6n rpedatrr: xa
o6yxearn esaxyaurriy FaAuuxa i, i*,**u"*uuquje n s&urrHry npFlgpeue*r*x 4encu,qja ,\r ,r{)Ky
cnpouoliega o.q6par-re eA nclnlaBsl; ;

?5" fl'pojexat ea$erta pel.tHor Ha$oca rpp6a ga 6yxe ypr$ena y c6na{y aa r€x1l.trr,Kr4r}t }lopgarg3giljrii r
crafiA{tpA}rlla. Texr$H,qKy 4oxyiuen.r.rfilrjy rpe6a ae }?aAfi npprBpeAgo ,rtpyrurgo, og,,*r*u rpae}ro
rHue noje je perHc'rpoBano 3fl-HspaSr r.e.xuu.rxe Aoryuenraqu,je, c rHi\,r Att oAroBopHlt rrpojex.raH.r.
rpeda ga noce4yje nHqexqy 3 t3 mlr.p 14, npema xnacrdrur<auruju l,IHxen epcKe KoMope CpOrj*:
Ha llpojexar raf;srra peltnor nauoc{rye6a npudaaurui BoAHt.urnu*ro*, rojou cr yr*pti.je la j,
otta ypa[etla y cmaAy-c€ H3AarH:\d Bo.ilr{}Jir{ yc;rol}}iilrflr cainacno ,rna*ry Iig, Son"ou'o "*ouu"o

{,Cnyxden* r}r&clrFlrc FC*, Sp.30110i:gl/l?, ISlltt{,95/1g s g5/l&*&F.saxon):,
flparo ua aa$elr'e pe.EHgr^H-a.To-ca, cdfuacHo 'r.*amy 89,3axosa o BoAaNa (,;Cny.x6:eu,n rfi3c.trl16 pC.o,
6p' 30/10' 93/12' l0l/16,95/lll n 95iilS*ap. raxc*), crlrqe cB.{c6uja*em uninu *aroueH$crfi. ruro
noApa3y$iena n o6an*y psuaBalea iauoanrrcrHx_rrHrarba n,u nop,**-iaola ua rajia*ra ce Btqr.r ptsqrrr.{
HeIH$s n noclas'n*jy npHspeNenrl o{ierrra no'rpefiuu ta n*roferi,e paAo.Be. KaKo Ha np}{,Barl{!ru T&Kor lia fiapueJrarva y jaaHoj crojnur-r; ',

Lt).

t7.

2,8. 3a o6au:r,au,e ;.lgJrartocrn aafiena q,e'uor H:&Hoca rry&egs ;frn{{e, sjll{oetto .nFeAyger}rtax, rp*6a An
SyAr ynHcauo 

{:*lon^u3;ujln"^p-ullqntpt 
qnain 9&. Sarc*ua o sssfiMa,[rCsyx6exa.r$,&on]Kr{ F.C,., 6p,30ll'0, 93/l ?, 101/16. 95lt$ x q5/l S.! ap. raxor] ,H A& froce$lj* o,*,o#U,y u* o6u**u*u ;1e."n&.rfi.o.gr"'

ra$etsa peq:Hor fJttl'tsofl; JJHuEt'ua 'laiosanraa*e Aer{ar:rroe{* uutru** putri* 
"*"u^ 

}rg Begsr}r rry.r,nn Aaje EB tJa gax:rer rrpAnHorJ{1.{r1s, dhnocno npegy3eTHs:K&! peureF,beM.u6p?icr&pgxBa fragJ:lg1t6c}1..3a
noctJoae ca0Spaht$a. fi 3a osgaJbttiup "{e;lar."notne 'r'411e*aa'peqHor H&Heca }13 $ogoro,K& ua xoir.6la
Helvla ntloBllor nyla Il cu lroiltlol"teMitr:t'tllt.I.it. paax y'Bellersa :pexH$a EoAg. pelllelss$t ilrHi:r]icrapc"rBa
fiaAi}e)Krlor 3a noc'loBe Bo.{onpHBpeAs, r{?t {rsp}roa oJt nerrroi.tHHa;

serlxtlg Uo,ne ?#1}l }l&Cllnai ;

V TTpojercry naferua peqgrdx Harroco dot* opo,t**y ronauHrre ja.nsa]iHe:Ha excn$sgr6uiuo]rol{ no;by H
nperBHAe'rH .noxaurtje 3a lseHo oAr4rarbe. Iltr npanuny jn-nouuuy l.tu{onaHy Ha cnpynoa*rur tpe6*
.qenot.toBarfl y craparre !r AeiJpecnje $arco na ce He cffialLr,r npora.4ajnu npo$nn r-r nor"opruajy y.n"*,
Teqe[b€l BeJt H:K]{X BOAAI
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Ili:u1l*ll .vcrTd:':til{ np+erqiy $r F;!}K* al{o cn y poK} n"l ro."x}rH}. jlaHa or AaHa }hHxoBUr nSjtarr*rb$ r{e
ncltt{ece 3axTeB 3a !t3laBaibe Bo;tHe carnacHogrlt:
Y cn:aay ca. ri..taL:,€i!I l30.3ariona o BotaM{r{,.C;yxt6exx rr&orluri PC", Sp. 10/10,9ll1!, l$i/t6"
95J18 1t 951{8 - xp :aror} }t Ha ocHog}' fipanu.vxxxa o ceilF:ftHr{r{, H*.l{rtu}{ a ospncuy Bc&rr* iiu}}ire
{".C,t. r.ra*rt*x PC',6ptrj 86il0i. Borftlr yc.Sgsl cy eaHreurHpaHu y VnscsNr Borxnx veroBa 3a
noJrrn n*tpyuje Jl;,'uae. ilor perilH\r 6pojeu X(9_oo [q .:o:+. ro.r*,le.

,S6p*3;ls.:xerlls

..ldAP'l{}'- jl"o"{}., .f}e-:lxa jfu,rr:ru*euhr $,p, S{i, .l}yua {il{E: S8l3-tg$ l- ili.dF; I 0l 33903S} n*,rl*,ro je
saxrss sa s*SNja,x* $$,l}ll*K y{ir{}Ba;v u$*Jsf t$paJt* Nilpcljerra :r* aa}*u,e peq}{sx lt{rH$e*.

Yil *axrex j* i'locrftIt{}et{a cjlejleha garylteu,rcH*{a:
- )'rosop r'! 'raKy{'r}* BoitHor' '3eM"ir'Hrura 

5, jarirroj caojrruu Penv6-qrrxe Cp6Nje }ra Bo.q}ror\i rro.rpy.l.iy

*,J{y,HsEl'. na Kars,trnpcn*i nxpu*aa 6poj 168 lil K() Kprr"aua" rpii{cr{il i}ilurrwna flarr*a3'.lrx. Ha
'r*prr*psjr* rpata Eeorpata nospruHse 9&.S00 m:. Sp*j 38"1S *c S?"0,t:0?4. r*,xrrx* tJBn
,,Cpdlrja*u6*'0, S1.ne*a,p ].x*?r+()rlu Spoj ?A} u $poj l03lt* $r (}$.Sdl,?*}.}. rcsuirx {.,RAFI}"
$.*.o.. B*^.ilxa,lfu;r**,:,1.e l*}ia fip" S,S, F3.,ru)q

- Msllr"*et.l'e y ilocr)'rlx), r{3.riaBn}ba Bo:}iHx }c.roae lvlunlict;tp*'r*a rp*$e,*r uapersa. **uspahajt I
au$pa*rp1'xnpe * f{l.rpexryrj& 3& noAr4s ay"*s*" 6p" 1 1/*5-3 or I7.05.?0?4. r*rnue;

- Konuja Karncrapclror nran* 6poj 593-015-6131?034 r:: i6.01.20?4. ronulle :ra Kll6poj 168lit KO
Kp*uaxq rFaAtHe orJilr!:liua 5li*r*r-yxn, -y p&::$cpr'i I;150*" H;,.tara oil crpar{e Pffi-CKH l}alnay*a;

- f.l"lenJ lr3 Karaerpa Hsnorpenrocrn ra Kfl 6poj l58lll KO Kprua,la. rpagc{a orn$lxHa l-la;rrurv;ra.
*$epelj llil clp*-Re ..ff{f-flF*J*}{T f[{" ln Cprxuie Mnlp**ur1*;

- flper.nugua tnry,ugr*ja i1s6{}r{[ti* €:r*x;1r]]&'r$r.{}r$$or rl$-*a, ypafeua or crpaHe ..|IO-fiPOJEKT
CIt'1" u: Cpe.trcxe Mrrpoar'r4e;

- Peurerse la rrtnasa$e .ilnliemle ta o6aa-rame .ite.qarxficrlr na$eira lnjr,ynKa r{ necKa ,t3 BoflHor n)Ta
6p*j i42-$1-*13:SJ:.$:2-$6 ne ?.1:.:0:?" lnlaro rril crpane Mur*ir*r*p*rra rpa$e*urapc?sa'
cao6pah*ja u un$pacrp-\rrirype. flpll*p*$uc,*r ,qp.1.'*;trslr ..RAftlD" e.{}.s- 1{3 Pyse, Be-uxa

lf,"'roLuealrha 6p. 90. ca poxon Baxelba ro 05.l?":0fi. rosrHel

Y cutagy cs rur. I l7. 3slt$Ffft o Bc.aallq, ffr*Hl'rpaal:i pa,ilo,B*.* nr:nnag jy tr.rny o6jexa'ra 6poj 2.1)
gahe$e !r JlefioHouarbe Ha Boilfrsilr 3eMib!{nJT}: peqnHx na}roca! KaMeHa H npyror ;uarepuja'ra }ri Kopr.rl'a

ss.{sT$Ra- f$$p}'3ssn, g$rtr}i}i. i:gyt}r{#Ha c i:x *sa*rn nFl*pajlflr{.li BoAoroKa. np$po.ln}tx }d $entrTsrrr{nx

axl.rr-r-raunja: rpecera la ronrnxljrrypy; peKyJT*uarurjl' eKcniroflT'auuoHot' no-'ba r, lrenocpeJure oxonnHe.

rlo 3a*puier"{olr eafur1,, fl nper\ra ,r:iauy 43. r{cror 3axoHa, npeJ\lerHil pa-tolr c}i cBpcraHH y ;tc;l*rtrocr l i
1'pcferle BoAorora H iauJruta o;t [Jrerxor Aejcraa no:1a.

&e*rujl ycirrlrlH ce u::aj;- :a n':xolie*e pflJt€Ba r*a aa|*r*y F*rluor HaHoca ca Bo,lH*r 3&!{iLr'{u{Ta ua
n*{anr.?errri\{fl rgeje ra o-1 }*rrepe€a ta o.q$ea}ts }l:ltt *rg6ooa1l.{a}bs BoAHor p€)fil.rMa, 1'nfn*ry'xojrt *:e}in

r-rfipyljlsTid scJlri r pe}tiHfl fi yfp03$TH sKrlct{c'rei\r pc\rHr)r' roKa }{ npan6rmuur' 3e'*r.,i}rillrra r{ BH*t c}i tafTsts&rH

,eeo *axelr*r- lJ,raua na t*+a Beq$ux $altoca.
Exerul*ar*ul]ja peqHor Han$ca rqreanu$*na .!e r,ra aer:y Kar{L:rapf,.se Hfipu$ns 6pej l$*lll KO

Kptt*un. rpaJGKe $flsrlrl*sr{ I-lan,u;a,vaa. u,a rnprmr:p,xjs{ fpa*a iiearpana. ylr3flle t}*Bp$rHHe }*"*{}t},*0 $r:.
l-le ***,*iry ,its*r*s;bq*{e Ao}(}', reHraqnie lr vnrrg,ou }' Karecrap ilerloxp*trlr}c*,t -1r,np$eu* je ;ra je rmnfgeHa

n apue,:l* 
-1 .!rrlx-r.i cN*.| N u x F en.l'6a x xe f p$*j r:.

,:+-



$0tljlrlr'l*ire 'm{lt',$a x$t* oll}r leH'rftlltr$]tlj .xe$]l$xJiltv gtrryI"$ t!{$ft,rr{}fft $rlxi}flr} fi$.rb8

*tnaxe yf,acr{}J.\ Tai{aKa itltl{& 4

X
II 716:7r2.00 I 496s005.J9

1-? 7-t{r2671.50 i 496.199q.41

l-3 ?,l.S36fi$,0S 4*S49$?.5*
7463476.i1 4S64989-4 l
7"t6219s.?s i 4e65379.0i

T6 7+626:3.:{ i 49654J t,?0
f"l*rx;:lrsl*xa *.KcnJtsar&tsl.i{)mr n*,x*t je 98.$S0,{}* *1

[Tpejr*.rerllaJtg$}**{n{.t.prxr:,l{Yr**x.l}{};.{{}Is}{&lpe-{$i,t{sjt'&:3i.{te3$l.**pat,.|E}{{}j!lIHafiy
lr(lrl"ilasa w li]?,l" r$jlxg;tr {..f*. ffisesnx }}C". upo1 lllilji - Cerrup"Aea,r**;u*"r:*jcNar Jl,d.3,l.,,rlenu
ltarlJn y; Ib'n*s rlA r{.c. Se**pwra Ai} $,,{. Fesa, J?,(}{l km ,G:+{}t}0-44**,0$i x Cerr*p,aeou*1a.*€,ier*r'
,1.4.1.1,.J{er:u* }rs*r{u }{,u$a;tryrnp,ray: jfvuanx}ix.A*qaXy-ie. 1.4{] km1}154*}$fl-: lS5+S80}.

Vtiu*;rsycn'ITpanux*'ll..||is$t0yrrlptiilxa'*ylln*narxfr:*'apeql{H's!Iilsi{j}l:{t}l:t$t}Jx.}.].snrl'
{,,Crryx6*Nu mecnltl{ FC", fip. ll }133}" TF€xreH* enrr{j}.*r,'rail}.x$}lr} nsjli} f,* r4aiT:}t}* y 3{}lr!r r:e je
.il$:i*s,s€H{} aa$en * }ra,ilQ$a ya npl.r$ax"*al.r}$ ys}ls**L

3n *pesuernr iteoFtxny pexe .&tran" )'cx":Iajiy ca q;r. l0a 3*#u1** $ ss&arra {,.Cr-v'xfrc,H*r rir&{}iss
IlC". fip. l$llS, g]/l?. l0lll6. 95llS n 9i/18 *;tp.'laxon),3erl%yr{€}r je Yroet:p o Ta}i}ny Bo-i1ror
rerlib;4uxra y jxsH,r,rj erojnr*N F*x;Snnut* CpSN,it $p*j 84* *e $2"*il.?03*. ro,\lrlu {J*f.l ,"Q$x,iasn;1s".
Iiyaeeap yrtirrr.r*{:"il 6p*j 1A} n dp*j 1*}1l 4 r:,r *5,$,1.3S?.4. rcgl*r*e ("-RApll}'a.{:}.i}". Be,l:,c€} {fu,.'rcnreaulia
fip.9*. F^vs:*)"

llpn*pc:xo JtXlyeII:rB* ,,&APID" it.s.i]. r{? }y;u*. Y.rxua B*'Nri* Jb'rsaic,***,1}* 6p.?*. **,;r*3,j*
Ilett*eite s !i3"{aBa$y iri{|laHue :ta c6sn-,talle jli-l5aTHr]cTa sa$etba $.e_ynK{t H Fes{ri !!3 ss0lr{*r x}..ra fip*j
31:-{}l'fi 1356/30?l-06 o:r 07.1:.?033. rorxHe. n3aat'(:r o;:{ crpaHc Mri*Ncrpacrna rpa-}e suHnprrma"
r*n6pahtja n tn$pacrp5rh*ps. ca p$N{JM {rit}Le}ba g$ 05.l:,2*1J. pculuH*.

i'fel ocmoay llp*,alr;r,Haxa $ sa;tpxnlln" *rs.qllr{} u *6pacuy $s,{.r{s Ht*:trin:* {,,fi;1. r::racHur i}[.'-. Sfxli
$SllSi* ssjtl{r{ }re-{$sl4 cy EnrqAst{r$pan{.{ y V*ueslirx r}flJlflHx ycJt,i:la* u.** je *ar* y .l.r.tory $paj ?!}.

dlrrc,r$stfrl;
- l-lut;tcey.
- Ole;u, ta s$ltn{} jhl*pr}, &t}:111{*t frixrre{ H rt$rnaiisra t3x},
- Trs. iipxn$fi,

..*LS,S &A [t JI A 4

n;rrp*$"nux.



Perry6rura Cp6uja
Mrluncrapcrno rpaleeuHapcrBa,
cao5pahai a H HHQpacrpyKrype

{uperquja 3a BoArre rryreBe
Eeorpa4, OpaHuycrca 9
Bpoj: lIl2I0-3
,{aryu: 21. 1 0 .2024. roAHHe

,{upenquja 3a BoAHe rryTeBe r{3
yr. Be.rrxa ,{yrourenuha 6p. 90, 224
(saxree 6p. 334124 ot 18.09.2024.
qJraHa 16. u 17. 3arona o rlrtosun6z z
PC", 6p. 73110, I2lll2, 1B/15, 96115,
qJraHa 10. crasa 3. 3axoHa o x
y Be3r, ca qJraHoM 6. cras 3. u qnanolr
(,,Clyx6eHu rJracHHK PC", 6p. 30110,

ea nafeme per{Hor HaHoca r.r3 KopHTa

,,flpojexra ralema peqHor HaHoca lr3
ypafeuor oA crpaHe npe4yseha,,fEO-
74124, cenren6pa 2024. roguue, rroA

l. fia ce naleme perrHor
ypafeH y cxrrary ca

17 .05.2024. fonvHe.

2. !a ce ralerre peqHor HaHoca
na o6aru.

3. na ce nocraBJbalbe rrJroBHe

oJraroBpeMeHo npr.rJaBr4

4. ,{a ce 3a cBe BpeMe nalema

Csa nrosura rcoja ce Kopncre
RIS-a Ay)rcHa cy Aa Kopr4cre

raoBr{Aor4 H JryKaMa Ha

O6aee:yje ce rroAHocuJrarl

IOCTaBU Cnr4CaK aHfaN(OBaHe

paAoBa na nafemy peqHor

5. I{snofau paAoBa, y cKrraAy ca
(,,Cryx6eHrz rJracHHK PC" 6p.
oAJlafarba xu4porpa$crcu
xl'r4porpaQcno nreperre). X

0i I i0t9 30:
0l I 3{);j9 s{ll

ie-r
Oa(c

), ruopa 4a

oificeia plo., rtir

peurarajyhra
Pyvra, III4B:

uau 6poj 11

y rrocTyrrKy

.Hr,BarIVJe r.r no

i Jlyurcoj Kanerr

HOf HaHOCa

npojexra paAr4 nepMaHeHrHe Ko pa4a 6are

usno!erre
n ypefaje

KaMa Ha yH
16,104116, Il
rcoj 4erarnocrz
. cTaB z, vcTol 3axona H qJraHa 89. 3ar<ona o sodava
t2,I0I116 u 18) us4aje:

MI,IIIIJbEIbE
BOAHE TJIACHOCTH

{ynan oa km 164+600 ao km 1164+300 na ocrlosv
Kopr{Ta peKe Hae km 1164+300 - km 1164+600".

JEKT CM" us Cpeucne Mzrponuqe noa 6ppjenr
I,IM

HaHOCa r{ y cBeMy
Murr u [upexqu

r Ka y3BoAHoru npoQvly H oA rr,rafilqe

01339058, Maruqsn 6poj: 0823{981
210 ol 19.09.2024. foAraHe, na ocfony
arrrrbrrM BoAaMa (,,C:ryx6enu ma{nun
17, 4lll8, 95/18, 37 ll9, 9120 u 52{21),
(,,Cryx6euu rJracHlrK PC" 6p. 9l2p), a

paAoBa aaferra perrHor Hatoca

o6erexe nonpeqHr4 npoQun{ u:

rHlrx paAoBa, xoja ruooe y noap|rvjy
rcopuurherre ycJrym RIS-a, u:n!e!y
yBepelbe o o4o6peny runa rcojp ce

cKiraAy ca qr.183. u 184.3axolra o

I4 3a BOAHe nyTeBe rrucaHHM rrliTeM
:Hrlje 5 AaHa npe roqerKa usrolema

3axreBy npe.ry:eha ,,PA|II,I!" 4oo

uopa 6urn nornpfeu peure$eu,

',.,'\., *.pi$,

ocr€urr{x u AIS rpaHcnoHAepe
uzgaje ga AIS rpaHcnoHAepe

vl uopajy
ace A, ruro je

BOAaMa.

Ba, Aa

n.10. cras 3.



H3Aarr,rM oA crpaHe

xr4Apo rp aQ cKoJ AeJIarHocrI4.

Ha ocHoev o6asJbeHor

[a v3pa1r Kourponnra npoje

useeurajen o usraleHuu xol
nuqa, noju urvra o4roeaPajyhy
BoAHe [yreBe. Peureme xoj
aawaBlnla 4eo Kourpolnor

Xuaporpa$uto Mepelbe

osrauheue reoAercKe

rroA ycJroBI4Ma y CKJIaAy ca

Xn.qporpaQcKa Mepelba MofY

3anoua o xuAporpa@croj ae
3a rrocJloBe cao6pahaja o

AeJratHocru. llparuo nuqe
o6aeecru ,{uper<urajy sa eo

xu4porpa$cKe AeJIarHocrL
npHMepaK npoJeKra 3a

AeJIaTHOCTH, a npl4KynJbeHe

paAoBa (un.8. cr.1. 3axona
u:nofeme nJIaHI4paHIax

Ynyrcrnou 3a ll3pa,uy npq
xugporpaQcne AeJlarHocrlz
(http : //www.plovput.rs/izda

Yxoruxo usnofau paAoBa He

IroKpeHyr npeKpuaJHli rlocTy

[peMa 3axony o nroelaA6u u

3a cse eBeHTy{uIHe Hefarl4

roxy usnoferra paAoBa

Hanouumelto ga ,{uPerqPtja ga

KapaKTepHcTI4KaMa per{Hor AHa' Ha

Ys gaxree AocraBJbeHaje cnegeha

,,llpojenar aafema perlHof
1164+600", ypaleuor og
MHrponuqe no4 6pojeu 7

Vronop o 3aKyrry BoAHor

n:vrely JBII,,Cp6rEj aBo4e'o

,,PAIII4A" Aoo I43 Pyve;

Munrrerre y nocrynKy I43Aa

H3Aaro oA crpaHe flnPeruuje
BoAHIE ycrloBr4 6p. 563412 ot
us Eeorpa4a;

Peureme o nornplunaruY
19.08,2024. roAI4He l43Aaro

6,

7.

peqHor

MO

o6annajy

HOCa pI3

crpaHe,{upex

3a BOAHe nyre

or xr4.{pofpaQc Meperba, ?I:no!au pa4oraje afxaH

y cKrraAy ca'l.r,.9, cras 2. 3arc]Ha o

paAoBa ua nafeny peqHor HaHqca ca

6urn onepeH oA crpaHe orlaruflenor
6es oAraralba AocraBu ,{uPeru{ju :a
xugporpa$cnu ela6opar uopa 6llul

nnqa, roja cy y cKJIaAy ca un.6] cr.3.
Perueme MuHucrapcrBa HaArqxuor

oBa 3a o6asJba*e xuaPorP{Scre
:rpa@cry AeJlarHocr, AY)ItHo Je aa
roqerKa n o6unay nocJloBa y olcaupy

le4uerHoj ronaqltju, Kao 14 Aa AoPTaBIa

i rocJloBa .y oKBI{py xI4ApofpPQcKe

y poKy o.q 30 ,qaua oA.4aHa 3aBp+rerKa

gHn cao6pahaj xoje ce MorY ia\vrcu Y

ra, xoju je Ay)KaH Aa I{x orKJIoHlI.

noce4yje rloAarKe o reorexufuxuu

HaKOH 3aBpIUe

nnarraa (rcoju
uqy) u aa

ce norrpfyje
KTA.

KoJa

rrcxoAo
I4CITV}bEHOCTI4

[ocJIeAI,Iqe no
usro!au

e o6asJba x
rryTeBe o Aary
he npurura ua

Aa AOCra
xragporparpc AeJrarHocrll). Cagpxaj npojercaita :a
y oKBHpy x

3a H3BO

noje je
e-akata).

npeMa
npeua 3a o xu4porpa$cnoj Aelarnocrn, Kao n

rbuM BOAaMa.aHay

nyTeBe

oJ JIoKaUI4J

uraquja:
pexe ,{yuas km 1164+300 - km

ne npe4yseha
cenrerr1pa202

nuTa y JaBHoJ c

Eeorpa4a (noa 6

BOAHLIX

BoAHe nyTeBe

6.07.2024. roru

no4araxa 6p, 30162-3 oA

3a BoAHe rryTeBe rai Eeorpa4a.

IO-ilPOJEKT CMo' 4oo as Cf,eucne
OAHHE;

junn Peny6nurce Cp6uje, samyfreuuu
3848 oa 02.04.2024roa.) n upefiyseha

ocrynHo Ha cajry ,{HP(xquje

oBHMa AarI4M y oBoM vrraurmemy{ 6rahe



,{ocranneHa rexHzqKa 4orcyrraeHraquj a

[ocTynKy v34aBar+a BoAHHX ycJroBa

rrJraHHpaHr{M nafemeu pelrHor H

HerarrrBHo yrr4rlzure ua nocrojehe
MO)I(e I43AaTIZ BOnHa CafJIaCHOCT 3a

I 164+600 ao km 1 164+300, noa

Tarca 3a 3axreB y r43Hocy og 400,00
H3Hocy o4 37.150,00 AnHapa(npenaa T
4) 3anona o perry6rnuxr.rM anMr4

locranuru:

O 
"*"no"uno"- Jlyuroj raneranuju Beorpa.[

- JBfl ,,Cp6ujasoae". Eeorpaa

- Ogereny o6erexaearba

- fpynu2D
- Apxuan

HaJe y c
peKrlr,rJe 3a

sehe Aohlr
I]JIOBHOI

peqHor
ycJroBr4Ma.

(npeua T
6pojy l57a

TAKCAMA

ca rope HaBeAeHHM Muurren$vr y
rryreBe. Vsurvrajyhra y o63uq Aa

Mop$oroxrKr4x rrpoMeHa noje 6u
MHrrrJberba cMo Aa ce r4HBecTHTopy

ca H3 KopHTa peKe [yuan oA km

)M 6pojy l) u rarca 3a Mr4rrrJber4e, y
Haruraheue cy Ha ocHoBy rrJraHa 2.pran
.rJracHHK PC" 6poj 43103, ...63124).

B.A. ALTPEKTOPA

ft-i;ii
*t'*i, fr;:' iil:'1-.'''1 :";-
9.-?+ ',.::;',-i' 'b'!l)*
t-'r,r,- 1. .f^ /

{st,i $










